B =

SHEERILS
CN >4 —hF
DN —h

SN—1>%—hHA
TN 19 —~A

UN 1> —hA

RC1>Y%—HA
RN 1% —hH
WN 14—~ A

IV TERNEFRILS
CN 14—
DN 14—
EN 7> — M3
SN >4 —ME
TN 1> —h
RN >+ — Al

VY RCBNIERMNERILS
CNMN >4 —
RNMN 1>+ —
SNMN >4 —
TNMN >4 —hA

N7V 2T RANERILS
RCMT >4 —hA
SNMF >4 —

HERIHISR

DCLN / DCLN-JCT / PCLN

DDJN / DDJN-JCT / DDHN

PDJN / PDHN

DSBN / PSBN

PSKN / PSSN / PSDN

DTGN / DTGN-JCT / PTGN / PTEN
WTIN /WTKN / WTEN

DVLN / DVLN-JCT/ DVPN/ DVPN-JCT
DVVN / DVVN-JCT

MVLN/ MVVN

PVLN /PVPN / PVVN

PRGC / PRXC

PRGN

DWLN / DWLN-JCT / PWLN / WWLN

CCLN

CDJN

CELN

CSRN / CS-N / CSKN / CSYN / CSSN / CSDN
CTIN/CTUN

CRSN / CRDN

CCRN-A / CCLN-A

CRSN-A / CRDN-A

CSRN-A / CSKN-A / CSSN-A / CSDN-A
CTIN-A

PRGC-BE
CBSN

D2

D8

D8
D13
D16
D19
D20
D22
D27
D30
D34
D36
D38
D40
D42
D43

D48

D49
D50
D51
D52
D56
D58

D60

D60
D61
D63
D66

D67

D67
D68

D69

D1



B =

BET—Z 2 N

EElRILS

IITNIS5>F-ICT

BNV < T IR PR

NIk = T 773 CERRIRE - BB TS
RS A SEEERT—5 > MEE

=[PP SIGIZ 1> —KN L@, [LEEICT—F> MHE

10 < FRUIBLEER utttem)

STNTZ>F-ICT fthttEmA
’ g
..... T o ™ E
& & 5?‘:: - oy :__,.u\n
Sl i e S 5 e
..... Yy = .
Jreop— - -
\‘" = -y -"AI ==
&> | o 2 e
frv-"' 1\_%“‘-'.** lelele L o ...J“_.I"“I.
7 g ,-'""H_"'; il
N -u._‘_.: L i Il“”:'*-. »
I f=0.05 mm/rev f=0.15 mm/rev in,OS mm/rev f=0.15 mm/rev
EIHISRAF: Ve = 150 m/min, ap = 0.5 mm, Wet, CNMG120408 917 #il#1: SCM415 HEMT
O = ==
Fino k- EEI T &XER
12— I <VEICIZRITEICE2 BAENST—F > MEHEURNEZERICHA
MiEFEME L&) TEORGmbEERIN T Z2RIR
&%l (SCM435) M#aE (1>2%)L718)
4225 MT#& 35T
uUpP
PIBRHE:H PIEBHEIH
(7MPa) (7MPa)
T EEFEE
PIBRHE:H PIBRHE3H
(B%:0.4MPa) (&@%:0.4MPa)
SVERfGIH SEBHEH
(BRE0.4MPa) (BEE0.4MPa)

CNMG120408917 SENT

EHIZMAVe = 250 m/min, ap = 2 mm, f = 0.3 mm/rev, Wet

BIEIZRMAVe = 80 m/min, ap = 0.5 mm, f = 0.15 mm/rev, Wet
CNMG120408917 &ML

SEH- MRASEE O NEIEHNSAEMGHICEE Y 3721 THEREENE L
T—IVNENBEICEBFEMRABL

D2



8

SENTARILI DRTSGE (B v27)

25>7hHR
A | BE75>7hR S
C [ 757405 c{/ ik ;)f”gf
D | 9775 FAR > 55 ;;v:
M | —EI5 7hAR o
€x0y 755 n i
P | wii—oyosn s s B F
s xwx;§5>7 5 =§;} R 2;; v I0ES PR FEis
35" B L SroomE YT —
W | wryyovons w TR N BFELL (mm) (mm) EROBRILSR FBF

i

1 1 o

14— bOYNIRS

\ HAKE | 19— hORITE FLTDLE
A B C D
(mm)
90° 75° 90° 45° AN e
AN AV 8 5 ;’j‘"/“ A 32 J 110 R 200
C 7 ORY
5 R B 40 X 120 s 250
E 20 KD C 50 K 125 T 300
N [ES] D 60 L 140 u 350
E F G H P 1 RS E 70 m 150 v 400
60° 90° | 90° iR F 80 N 160 w 450
T/\ G 90 P 170 Y 500
107.5°
H 100 Q 180 X 5%
J K L N
93° 75° 950 | 63°
P R S T
o 45° 60°
75
R
117.5°
U \' w Y
93° 60° 85°
72.5° ‘ \

BNz, FEGLTE - HFFOEEN HUET DT TEESL,

Nan)an

@ ik
O HEHBIOIMTTERBREFCKRY. FLTEREESHI—BULBVLRENHVET

D3



/ \Y
NRERILY
CN.. WN.. TN.. DN.. RC.. RN.. VN..
BE
e QO <> ) <>
ot © ©
MTHAE PE - BT S1Z - BT - L L& I
VhAHE 95° 105° 107.5° LSS 117.5°
g LA—Ov7 DJT UJ U_h | P
= —a = = Tt o\ DN
(7= ) B N
1. N - - - PVPN
PCLN PWLN PDHN PRGC PRXC PRGN (e>ovy)
sENR— D10 D45 D17 D40 D40 D42 D38
_ T
JIyy0vy !'36, T
“g§I507 ‘@
WWLN WTKN-N
BRR— D46 D27
e T T
’9\7”/77\/7‘
(7-5Y ML) (e \@i&
DCLN (-JCT) | DWLN (-JCT) DDHN DVPN (-JCT)
BRR—Y D8 /D9 D43 /D44 D15 D32/D33
— VA N
TSIy IIERNERILY
ITREE 42 - iRE 442 - Ly S - EERY) | SR - i - EEY
VhAHE 95° 97.5° LS 93° LSS 45° 45°
L L L
IS5V TFY 8 — — :/_
CRDN CSSN
BRR— D58 D54
N / RN
V1)y RCBNIERAANRKILY
IR RE 42 - ImE SHE - Ly | SR - EEY | S IRE - EE PAYES
ThAZAE 95° LSS LS 45° 45° 75° 93°
)
I50TF> — B — — ‘@A
CRDN-A CSSN-A
BRR— D61 D64

D4




SHE - L

DSBN DTGN (-JCT)

DVVN (-JCT) | DVLN (-JCT) | DDJN (-JCT)
D34 /D35 D30/D31 D13/D14 D19 D22/D23
SHE U El
75° 85° 93° 5 15 -3

CSYN CSKN CTUN

D53 D53

N7V TRNERILS

IRE HIIRRE IR REEY +)
15° VhAHKE UhAHE Y55k
5 LN—Ov 7
T
CSKN-A PRGC-BE CBSN
D63 BRR— D67 BRR-Y D68

D5



73>7TAR

Z B & 5 R % N B R
*> " " ISVF =
© -~ EJHEIA (FELT ™) cBERISVT
233y 71449—KA) - EYJHIA
ST cIYTIYIVT. LN— A N ORRAES
91527 1 — % 2 AR avy7 < =
(D) BECTS>T (P) ’
2 Iy =
Ov o VB hOBBAEE | | Ov7 - rraddd
(P) (W)
2712— DA ]
I507 V7 « BRI DL
©) ? - HEHF ~ HIHIF
v
LNN—Ov7h=
RKoF
CLEVEAL
()
ToH—h
1=k
2502
y 9
- PCLN
« PRGN « PTGN-11
-PTGN/PTFN/PTLN - PTFN-11
+PDJN/PDHN
- PSBN / PSKN / PSSN / PSDN
<PWLN
« PRGC / PRXC

D6

S—bHNI1TS

S—balLI1S




IITNIS>THR

% YhFUh

—EI7507AR

« DCLN

- DDJN / DDHN

- DSBN

- DTGN

« DVLN/ DVPN / DVVN
- DWLN

AR—H (FIUL<T DERABSLE)

« CCLN
+CTUN/CTUN
+CDHN/CDJIN

+ CELN

« CSRN / CS-N / CSKN
+ CSYN / CSSN / CSDN
+ *CRSN / *CRDN

*CRSN/CRDN [ZI3. FyTTL—hBHYEEA.

D7




HZEFRLS CN 1>%—MA

DCLN @&/ s@mnT, 97W75>7)

£ O ®
$
LH
LF
£ T
FHEFEHFRZRT
A\ —s
® RLIE
25 G
. ol _|c
t N s (mm | _ i S . 1)q— S
wE T Aem S g | ooy | ona—jzrusg] YT | oo [R7V2| LYE
y K| 5> 7R) -t | @ |
B & o |2 &1 H—h
W
AR RS
=
RIL|n]|8|w|ne| e fwe|™ = @/‘é FE
DCLN. 2020K-12 ® | ®[20]20]33|20]125/25 DC-44 CNLIAT204..
08{6|-6| CP3D | CS3D | SP3D | Lws3 .| SB-4085TR|  FT-15 CNCG1204..
2525M-12 ® | @ [25]25(3225]150] 32 (DC-44-C7) CNTIM1204..

J—FRRE)=1.6mm LD > — e ERAOEIE R ES —NOFSBELEDRSH . S — DB T A BEELVET
SXTL—helEROERG. > —K (BIFEY) DB UBELVET,

FT-15(L>F) (3BIFEW TT

HERFHFFMLT 3.9N-m

@ : IRHEEE

D8



HZEFRLS CN 1>%—MA

DCLN-JCT %/ %@hT, 7—5> RS

[.L
®
B
WF

LF

HF

\G1/8 MHD 2020K-12JCT

FRFEBFERETT | TE : ~ 30MPa

s o
RILIHE =
B8 &
1R s M N E )
b o | = _ AR J - —
L & (mm) S\Ls|®| o507 BT\ 20na—z70z0| o=k |R7YV2| Lox
£ [ |y (OUXTHiE) S (PN
] 2|3 &—tm) BE
BE ML £
N @
by % \_/
a [ B —/
R|L|H|B|LH| T |HF|LF|wF % @‘é
DCLN%. 2020k-12)CT | @ | @ [20{20|  [109] 20 |125| 25 . CNLIAT204..
27 os|d|6|6| 2| rpa2 |csapm| spap | PS* |spaosstR| FEIs | oNCGiooa
T (DC-44-C9 CNCIM1204...

2525M-12)CT| @ | @ [ 25|25 134| 25 (150| 32

J—FRRE)=1.6mm U EDT >4 —Ne ZERDER. REI &S —bMOFERELED 8. — BN T BEEZET .
SX7L—h%E ERDERZ. > —h (BIFEW) DRIENBBERIET .

7527 EBBFR)FILS(CE CP-3D-RICT. EBF(LFILTICF CP-3D-LIJCTHESLET .

EEREE. D122 8RSV,

07 (SS-035)DAHMENHTRETT -

HEETMLY 3.9N-m

@ : IRHEEE

D9



HZEFRLS CN 1>%—MA

PCLN ¢/ s@hT, L/A—Ov7)

w [sa}
£
.
95°
~— LH
LF
=)
" —
T I
ARIEBEFR)ZRT
® HRILITE
B &
. ol _|o
£ ~ & (mm =€ a . 5 . .
72 (mm) g |E| L 2oa_| #oF |vaey | vb | LoF | LT
B & LS| & BET > —h
HIEIE ©
by ﬁ = I
—|
RIL|H|8 |H|AF|r |wr|™ & = %j @ %
@) C—)
—J ™%
PCLN 1616H-09 ®|®|16|16 16 {100| 20
2020K-09 o] e®|20]20]|22[20]125]25|08|-6|-6| LN | LsINn PC1 LSP-1 | LC-32N - FH25 | CNCIGO904..
2525M-09 o|e@|25]25]| [25]15032
PCLN. 2020H-12 ° ola0l 12019 s
020K ol e e LA CNTIAT204..
" 27 08|-6|-6| LL2N | Ls2N PC2 LSP-2  |(LC42nC)| w3 - CNTIG1204...
ZVENFA o0 1B | |20, (LC-42N-20") CNCIM1204...
3225P-12 NE 32170
PCLN". 2525M-16 o|e@[25]25] 2515032 LC53N CNMG1606...
EY) 08/ 6|6| LLSN | Ls4N - LSP-3 S :
3232P-16 NI E 32 [170] 40 (LC-53N-C)) CNMM1606...
LC63 CNMG1906...
PCLN. 3232P-19 o |e®|32(32]|40(32]170|40|16]| 6| 6| L6 LS5 . LSP4 | L4 .
: (LC63-CY) CNMM1906...

*1. 3—FRRE)=1.6mm LU EDT > —~e CEROR. HHIM & —NDTFHBELLE D=8 & —MLC-42N-20) 2B IR SHEAD L. SERALIEE L,
*2. SXTL—nEEROEREZ. S —N-CI1 T, BIFEW) DR BDBEL)ET .

@ : IRHEEE

D10



, 33 ~
HNEERILS CN 124 —1HE
'

BEEA

A& T~ ftEF~cp M~ ftEF~p

A, AR il

TL—h WF wp WE wQ PQ HQ

= B16 B16 B16 B16 B16 B17

Fi& ft L~ LM~ htJH| h~ 3% i~ 5 h~ 3%

P Py
& s, rd

FIZIN %

TL—h cQ (] TN-V PMG GS A8
"= B17 B17 B17 B17 =7
& FehT b/l FT T

T, o o A
ok ™S | &8 w4 (o)
W %;—/ it et

TL—h GT 2R/ PH PX -s RIL 7.-25R z

= B18 B18 B19 B19 B23 B23 B23 B23

g B AWAG | B L B P # AT ftE(F~ o P~ 7 ATl | Azl 2@l

A, Ny

AR o '

TL—h XF XP xQ Xs SK FP-TK TK MQ

~N— B19 B19 B19 B20 B20 B20 B20 B20

2T/ 275/

& ﬁmﬁﬁ %/%&eﬁ ik ik ik itk ik ik

TL—A Ms MU KQ KG KH C zs GC

R— B21 B21 B22 B22 B22 B22

& ik ik / SEEM TIVZFERK 7V Z-3Eek [k MEE:

-\

TL—h TL—hiL 5397 .-A3 AH FIYESR sQ SG F-sx

~N— B22 B113 B23 B23 C34 B20 B21 B21

=2} SEE / Hik SEEM B =id2)

AR O o o

s
TL—h CBN HH HL HD
= = = = = HEBYIHISA @ D69~D70

D11



SHERLS

T7—3 2 hNKRILY BB @D

27y cBERYTIZYIMBLTE,
." : BEECTASMNSHELTERNTIEE
Ll canial | - N Pa—RINT VT NR—RR) BLIS—I)—
‘A ' SBARBI I VICHG
<EEEEHGEDTA—I>
(M #F/ N>oPa—RIL (3)K"—R (1) ##F / N> Pa—RILk
5 (2) Pvirw (2) Pvirw
-4
= (2 (1) UNF3/8 ST | (3) '—?Im UNF3/8 (1) (3)
G1/8 L UNF3/8 ! Y UNF3/8 . G1/8 ‘Q‘
M10 ‘I;':' 3 Al
Gis & =
- o
JCT RIS
(2) (1) N AN (1) 2
G1/8 ~ E — U= E - G1/8
oo @ C ) C
[T =f= ]
EERIFZETL/IN—N)—LUTWET, (BIFEN)
T ALRPEEREICKY. (1)(2)(3) EHBRULKLEEL,
(1) #4F /N> a—RIVIX2{E. (2) Tv+X2~4{E. (3) F—AX1Z&
(1) :’ﬁ&¥ / /\“):/“5—7]_\\‘"/'\ fitFE : ~ 30MPa (2) vy fitFE : ~ 30MPa
R LHE
S 4R 1 s 4R 7]
i 7N B E fERE P iR 7N B & R
J-G1/8-UNF3/8 [ ] G1/8 — E\
2 J-M10X1.5-UNF3/8 [ ) M10X1.5 \"-/ e
o TaTh o ¥NYTa—RINEERADEE. Ty v32BEETT.
(7‘/7‘)L7J<:ZFH) :‘ BB-G1/8 ° G1/8
O=_"=
j 243 BB-M10X1.5 [ ) M10X1.5
(3) K—R fi{FE : ~ 30MPa
% R W E | RUHIE M‘L'“""
HS-ST-ST-200 [ ] 200
=] & UNF3/8 UNF3/8
HS-ST-ST-250 [ ) 250
- HS-ST-AN-200 [ ) NF _ 200
HS-ST-AN-250 ™ onFre (N>Ta—=RILb) 250
HS-AN-AN-200 [ ) _ — 200
= HS-AN-AN-250 Y (WNoT3—RILK) W>Ta3—RIL ) 250
AEEIE

1. XRREF>TL D ORT7HREICHAESIIRETERAL TS L,
2. BEBROSBUICIEIHTRUAY—ILHEEAL. EL<ERINTVSCEZEIAL TS,
Fiz BRALBVWI S NI HI5EE. (EBRO 57 (1BH12) (CRUAY—IMZEHERL. KEL TS,
3. =5 MNR—RRBULoHWEBIELTERLTEE L,
4. 8107 v EERLTHEETORNEBRELF T HEECKERDIFEA.
5. RUHEEH R THNLE, TIROEEEREERTETYT . MEZ BN L. ERALTIEE L,
6. 7—SNEBEDERNG 7L IIREHRELET

@ : IRHEEE

D12



HZEFRLS DN >4 —F

DDJN &2 / T, 97075 7)

o
93° ~ } 29°
2 LF
)
I _ T T
ARIEHEFR)ZRT
RIVI~E (S
B &
g | |
3 < |T _ 1oL . 1)q— S
w7 Amm e g || 7957 |29Va= [z 7027 (7'“/;;) AN ;‘('7):;) :“/j“)
| B 2 — 55 N N
B || WA~
AR
ARSI D)
R|L|H|B|LH|HF|LF|WF /V
=
DDINY. 2020K-1504 e |®|20/2 20 [125) 25 DNCIA1504...
L 30 I DD-44 DN_IG1504...
’ (DD-43%) DNCIM1504..
2525M-1504 | @ | @ |25]25 25 [150| 32 ONCX1504 .
CP3D | Cs3D | SP3D LW-3 SB4085TR|  FT-15 "
1506...
2020K-1506 o|®|20/[20| |20]125)25
5 0zl 6l 6 DD-43 DN_IG1506...
. (DD-44%) DNCIM1506...
2525M-1506 | @ | @ | 25|25 25 [150| 32 DNCIX1506..

( IADY—NIRLFIHBLTEBINER A1 U - NDESZEE T BI5E. FIRCBALLEE L,
J—FRRE)=1.6mm U EDT >4 —Me ZERADKR. I E S —MOFERELED S, o — BN T A BEERZNET .
WF7'L—h%EZEROREG. DEMNES U@ T 075 AOBEN BEEBYET. @ R34,R35

FT-15(L>F) (3RIFED T

HEFMLT 3.9N-m

@ : IRHEEE

D13



SHERLS

DNT>%—hA

DDJN-JCT &2/ iL0iT, 7—5 >~ LS

37
. - =
> £ ©
& 1n 3 o
& LF 54 H
93° Q29°
®
2 = *
R PR — - J\8 lj\ 3|
@ \G1/8 MHD G1/8'
2020K-15JCT
AEIEHF(R)ZRT | HE : ~ 30MPa
N
&  FRILITE
B8 &
e ; 27|c|S
b oc Z| = — T TAY N —
= & (mm) Z|k|g|’| 7557 BT 2 o0a—z7uzg| s |27V Los |
} L5 8 w Coux7H) —bA) BE
B OE LN 19—k
N
[a)]
R L H |8 || 2 [ke| e |we| ™S B@ @/v
2 /| TH
DDJNL 2020k-15)CT | @ | ® [ 20| 20 101| 20 {125 25 A DN_AT504..
37 08|H|-6|7 CPTCDT' 1 paz | csapTR | spap (SDD_:‘;) SB-4085TR| FT-15 BEBESS%‘Z"
2525M-15)CT| @ | @ | 25| 25 126 25 |150| 32 DNTX1504...

( IADY—NIKRLFICRBLTENFE A VY- NDESEEE Y BI5E. FIRBALLES L,
J—FRRE)=1.6mm LD 5 — e ERADKII REIME S —NDFBBELEDD S —bDBINIABDEELZVET
WF7'L—h%CEROBER. FEMBELFNI 07 S AOMENBEELYET. @ R34,R35

BEERF. D122 T8RSV,

7507 EBBFRFISCE CP-4D-R-ICT. EBF(L)FILS (I CP-4D-LICTHEELET .

027 (SS-035)DAMENHTHETT o
LRI MLY 3.9N-m

@ : IRHEEE

D14



SHERLS

DNT>%—hA

DDHN &2 / @ / omT, 970752 7)

g © @
107.5°
LH
LF
[V
I I
FRGEBFR)ZERT
W, ~, A
RIS T5% £
EB oo
S ol |
7 ol — A S - 1)7— S
EE | Eem e g |&| 7927 |29Va— x> 7 (L”/j;” =k 1(71;) :u/j’)
g 75 - )|, .
Al OE NE g BETH—bk
o
RIS D)
R|L|[H|B|LH|HF|LF|WF /‘-’
=] IE
DDHNL 2020K-1504 ®|® (20|20 20 [125] 25 DD-44 DNIA1504...
37 08| 6|6 ! DN_G1504...
2525M-1504 | @ | @ | 25|25 25 [150] 32 (BD-43%) DNCIM1504...
CP3D | Cs3D | SP-3D LW-3 SB-4085TR| FT-15
2020k-1506 | ® | @ [20]20 20 [125) 25 DD43 DNIAT506...
37 08| 6|6 : DN_G1506...
2525M-1506 | ® | @ | 25|25 25 [150] 32 (OD-44%) DNCIM1506...

( IADY—NIFLFIHBLTEBINER A1 U — NDESZEE T BI5E. BIRIBALLESI L,
J—FRRE)=1.6mm L EDT > — e ZERDER. KA E S — MOFEFALED 8. & — BN T HEERET .

FT-15(L>F) (3RIFEW TY -

DDHNFRILS(ZIFWFTL—AHFBELEL Ao

ST MLT 3.9N-m

@ : IRHEEE

D15



HZEFRLS DN >4 —F

PDJN 42 / 0T, LA—Ov7)

A A
[T [2a]
= O y

VEER
< W, LF
A é i
= T
Y \
ARFEBHFR)ZRT
®  FRILITE
B &
S [T I
s N A (mm el N \ o . . R
== I (mm) Zlg ‘g LN— Zglj’:jl— FoF |vaE>y | ¥—b | LVF | L2F
2 E ML WA~k
HIEIE S
| ® | = =
R|L|H|B|LH|HF|LF|WF = @
) ——
=J =/
PDINP.  1616H-11 e @616 16 [100| 20
2020K-11 ®|®[20(20[28|20(125/25]04|6|-7| LL-IDN | LS-IN PC-1 LSP-1 | LD-32N - FH-2.5 DNZIG1104..
2525M-11 e @22 25 |150| 32
PDINL  2020H-15 ° 100
2020K olel | ® |P5® DNCIAT504...
-15 125 LD-42 DNCIG1504...
36 LL-3N LS-2N
2525M-15 o 0|25 25 [150 (LD-42-20%) DNLIM1504...
25 32 DNMX1504...
3225P-15 NEIE 32170
08|-6|-7 PC2 LSP-2 LW-3 -
2525M-15U0 | @ | @ | 25 | 25 | 34| 25 |150| 32 LD-42 DNCIA1506...
(LD-42-20%) DNIG1506...
LL-4N Ls-3 (LD-43*) DNM1506...
3232P-15U ®|®[32]32]3632(170| 40 (LD-43-20*%) DNMX1506...

J—FRRE)=1.6mm LD > — e CERAOKE R ES —NOFSBELEDH * O —NeFIRBAD L. CERKES L,

¥—h: PDINYL-15URILS(C(3. LD-42 AMERERB SN TOET . DNLLI15045 17D > — e CER OB, LD-43* ZRhRTBAL IS0,
(I—FR(RE)=1.6mm LD > — e CTERA DB REI &S — NOFHBBELE D=8 LD-43-207* D — M RIR AN L. SRS L,)

WF7'L—h%ECERORE. NEMES LGNNI 07 S AORENBELLYET. @ R34,R35

@ : IRHEEE

D16



SHERLS

DNT>%—hA

PDHN G2 / @& / il T, LA—0Ov7)

i
[aa}
Y
LF _
] i
T T
Y Y
AHFEBFR)ERT
\ A
RILIHE =
gB oo
. o =
s & (mm x|S0 ] 9 o > S
#H XA (mm) z g & Ln- ;«%Z— HF | vuEy | =k | L¥F
B OE 1 \—'; % BSTH—bH
Lo
£ (A
AR e
R|L|H|B/|[LH|HF|LF|WF = %j /
@) —
=) %
PDHN%L 2020K-15 ® | ®|20]20]35(20(125] 25 LD-43 DNCIA1504...
(LD-43-209
08|-6|-6| LL4N LS-3 PC-2 LSP2 (T ey | W3 DNLIG1504...
2525M-15 ® | ®|25|25]|3425|150] 32 (LD-42-20) DNLIM1504...

J—FRRE)=1.6mm LD 24—~ e ZERADEE KRR E S —NOFSBELEDD * D2 —NeFIREBAD £ CERLES L,
—h: PDHNFRILS (. LD-43 PREREEINTVET . DNLII150691 TN >t — e CEFDERZ. LD-42** ZRiECBALIEE L.

(A—7FR(RE)=1.6mm LU LD — e CEADBRZ I & — MO TFSBALEDT6h LD-42-20%* D — M RIE A D £, SEA<IES L)

PDHNFLSF(CIF WFTL—AFBEELEE A,

@ : IRHEEE

D17



, 33 ~
HNEHRLS DN- >+ —h
]
&> —N (DDJN / DDJN-JCT / DDHN / PDJN / PDHN)

A& e TEe TE ftEFf~h fTEF~h ftEMF~h T~ =21) ]
-~ T ~ ; '
JL—H WF* PP GP PQ HQ cQ a TN-V
~n— B24 B24 B24 B24 B25 B25 B25 B25
A& th~ ¥ i~ T i~ i~ th~ ¥ i~ by I FAT
IR P gy s ! i b @ - (7 gy 7= PN -~

- o o e > || o ©
9+ TL—h PMG GS PG PS PT GT 2/ PH
?% RN—= B25 B25 B26 B26 B26 B26 B27 B27
A& FAT TEe hyHl BRER /)\EAH i B ShElEl BRE AT ftEF~h
= e
i <> “_"ﬁﬁ *@y
TL—h PX s RIL XF Xp xQ Xs K
~— B27 B31 B31 B27 B27 B27 B27 B28
— 25ULAE/ | AT LB/ | AT LB/ | Az LA/
s Filiad i it i e i ix ix
S e &
i Lo >4 < | < B
TL—h RLD FP-TK K MQ Ms MU KQ KG
RN—= B28 B28 B28 B28 B29 B29 B30 B30
A& b7 573 7573 7573 b7 73 b7 573 % / SEEM 7 Z-FEsK 7= -FEdk
- G | O | & S | & 3 ©
4 Ko~ V S - ~—_
TL—h KH C zs GC TL—hiL 5397 .-A3 AH
~n— B30 B30 B30 B30 B31 B114 B31 B31
257 7 =-FEd% M#SE M#SE SEEM / Hik SEEM SEEM StEEM
TL—h FI1VENR SQ SG CBN HH HL HD
=Y 35 B29 B29 c10 C11 C1 1
WF7L— % RO, MBS LN T 7075 AOBENZEL5ET. @ R34, R35 HESHIRY @ D69~D70

DDHN / PDHNFRLFICIF WFTL—AIFEELEE AL

D18




SHERLS

SN 1>%—hH

DSBN sz, 97175>7)

s
75: LH
-— 2020K-12 LF
O
£ T
ARFEBHFR)ZRT
RV TE
B &
gl < : .
% |g |&| 7727 |Z70a— 2 ST (9'/_/;; | ot 1(’7 i{;)— ;J/’;
i S5 - 55! N -
B E N BETH—h
AR
b £
AP @ / \/ \,
DSBN*L  2020K-12 SNLIAT204..
4|7| cP3D | 53D SP-3D LW-3 DS-44 |SB-4085TR| FT-15 SNCIG1204..
2525M-12 SNCIM1204...
FT-15(L>F) BRI TF
I—FRRE)=1.6mm LD >t — e ZERORRIE. HEIH e S — O TFBBHLEDEH. S — BN TAREEBUET .
HERFE(TNILY 3.9N-m
PSBN #&i0T, L/A—0v2)
u_l A
= v o) m‘
75°
LH
- > LF
A A
T T
Y Y
AEBIEBFRERT
RV &
gB oo
3|c|c
| g|&| L= |ao0h | #F |vaEy | voh | Lvs
B & I \'—; % a1>%—hk
L o
W £ S ~
W %5 = 0 <S>
o5 N
=J ™%
PSBN*L  2020K-12 SNCJA1204...
47| LN LS-2N PC-2 LS-42 LW-3 SNCIG1204..
2525M-12 SNCIM1204..

J—FRRE)=1.6mm U ED1 >4 —Me CERDRG. #HEIM &S —bOFERELED 8. & — BN TN BEEZET

@ : IRHEEE

D19




HZEFRLS SN 1> —IF

PSKN @@, L/A—Ov7)

D LF .

HE
i
AH=

o
/x W, :
= 7]‘)[/'97_"/%
gB oo
£ & (mm glc|s . 9 i N
w s g E| Li- oo | #oF | vaey | v | Lo
B & NE % BETH—
Lo
Wl | S S 7
=
RIL|H]| B |[th|AF|LF |we|™ = = I %j/
(@)
=) =/
PSKNPL  2020K-12 ®|(®|20]20 20 |125| 25 SNLIA1204..
225 08|-4|-7| LL2N LS-2N PC-2 LSP-2 1542 LW-3 SNTIG1204..
2525M-12 o @252 25 [150| 32 SNCIM1204...

J—FRRE)=1.6mm B ED1 > — e ZERDER. KA E S — MOFERALED 8. o — BN T HEERIET .
PSKNPL : BsFfd 1 > —MEERDBE GBS FR) RV I ICREBF (L)1 — N EBF RS ICSEBFR) T —MEELET .

PSSN %z / i@ / @B T, L/A—Ov7)

WF

| S

45° LF

—

HF
H

ARSEHFR)ERT
RILT A
EB oo
wE| o Fem  |E|2|S
s (mm oo 9 S . TN s - <
’ Z\g|E| L 2ol | #oF |vaey | vb | LoF | L7
B OE NiE: BET>H—h
ESLS
(%]
R|L[H|B[H[HF|LF|wF| £ = %j %
&
- ¥
PSSN.  1616H-09 |® | @ [ 16| 16|22 16 [100| 20 [136/08| -8 | 0 | LL-IN LS-IN PC-1 LSP-1 LS-32 - FH-2.5 SNLIG0903...
PSSNL  2020Kk-12 | @ | ® | 20|20 20 |125] 25 [164 SNLJA1204...
29 08[-8| 0| LL2N LS-2N PC-2 LSP-2 LS-42 LW-3 - SNLIG1204...
2525M-12 |@ | @ | 25|25 25 (150| 32 |234 SNLIM1204...

J—FR(RE)=1.6mm LD > H—Ne CERDEIF FHIM & — NOFEREIEDS . & — MBI T A BEEEIET

PSSNL : BSFHE 1> —NEEROBE  AENIEE. GEFR) R ICITEEFR) T —NEBF (LRI CREBFL)T > H— MBS LET.
IREI T E GBFR)FLS (CEEBF L —NEBF ORI LIEBFR)TF—MBELET.

@ : IRHEEE

D20



SHERLY

SN 1>%—hH

PSDN i / @B, LA—Ov7)

[T
= @ <)
~— 45°
LH
45‘%@ LF
o T
RILVITE =
BB &
T . o
3 = . N
m| ¥ Amm 2| 8| v e | o7 [vaey| b | Lo | Los
B & Ll L EETH—h
S
1N S ]
N H |8 e e[ |we| ™2 = I @/%
@
- %
PSDNN  1616H-09 ®[16|16|21[16|100| 8 |08]-85| LL-IN LS-1N PC-1 LSP-1 LS-32 - FH-2.5 SNZIG0903...
PSDNN  2020K-12 ® (20|20 20 (125| 10 SNTIA1204...
30 0.8(-85| LL2N LS-2N PC-2 LSP-2 LS-42 LW-3 - SNTIG1204...
2525M-12 ® 25|25 25 150[12.5 SN_IM1204...
J—FR(RE)=1.6mm LA LD > — e CEROBRE. HHIM &> — DTSR D=6 & — RDENTHUBEE L) ET,
BE->—N (DSBN / PSBN / PSKN / PSSN / PSDN)
& ftEF~h ftEF~p i~ T3 i~ T i~ T AT Al
F-_:_"T#‘ F '_F." .f.‘ -1';! -
otk 13 - BN @ N
iy oy F ) r j =
M - -“Fg‘ —
TL—h HQ PMG PS PT 2R/ PH
~N— B33 B33 B33 B33 B33
& eIl LS~ L7¢ i Rnainlpg BREE chETAl Rl AT
- G e d
S | N
FiZ il i i i
et Ay
ot A0
TL—h f.-C .-25R XP XQ XS
~N— B36 B36 B34 B35
AT/ =
& ﬁmeﬁ ek ek % / SEEM
- o p—
l N A
ik (- =@ £
o~ Za= i
TL—h Ms KG KH C zs GC TL—hiL 5397
~N— B35 B35 B35 B36 B36 B36 B117
& MEEE
|
!—
TL—h SG
h g B35 a2 HERETHIZR M @ D69~D70
@ : IZHETRE

D21



TN 1> —MA

SHERLS

DTGN sznT, 9 7175>7)

S > ®
&
LH
‘\> LF
O
91°
E I
@ ARFEBHFR)ZRT
A s
7 AKRILITE
B &
. | T -
EE | ¥ Emm < & |&| 7557 |27va—[z7v>T (7'“_/;;) =k ;‘(7”:;)_ :“/3“)
e S5 - bpl N N
B E N BETH—h
L] o
Wl | S
ED)
B |LH we| WS @ / %’ /§
DTGN".  2020K-16 20 125( 25 mgg}ggi“
2 08| 6|6 cpap w-25 $B-3080TR| FT-10 N Mo
2525M-16 25 150| 32 TNCIX1604...

J—FRRE)=1.6mm LD > — e ERAOKIE R ES —NOFSBELEDSH . S — DB T A BEELVET
WF7'L—h%ERADKRE. AEUBEE L EI /075 AOBENNEEL)ET. @ R34,R35

FT-10(L>F) (3BIFEWTT

HERREFMLT 1.7N-m

@ : IRHEEE

D22



SHERLS

TN1>%—MH

DTGN-JCT s&ziT, 7—5>hhLs)

WF
©)

LF

\G1/8

MHD

e

]
LN |-
G1/8
MHD

2020K-16JCT

ARFEHF(RIERT | WE : ~ 30MPa

RIVITE
5 MIE PN k>
T T Emm 2|7 (S| g
-f E‘ g N
BOE LIS|S|&| maETv—hk
N R
5 A MK §
RIL|H BLH%HFLFWFMHb
DTGN%L.  2020K-16JCT ®|® 2020 27 104| 20 125 25 osla |6l 6 TNCJA1604... TNCIG1604...
2525M-16JCT ®|®|25(25 129| 25 150 32 TNCIM1604... TNMX1604...
B8 &
— /517 5 S - 1)1— S
9527 | BT 200a— 27027 | V2T | oo |R7V2 Loz
Qo UP 24 = S5 — 55
B OE (95> 7R) (&—hA) (:120))
/ J
DTGN¥L  2020K-16JCT CP-2D-%-
FP-12 CS-3D-TR SP-3D FT-15 DT-32 | SB-3080TR FT-10
2525M-16JCT T

J—FRRE)=1.6mm LD 5 —he ZERADKIIREIME S — DTSN S —bDBINIABDEELBUET

WF7'L—h%CEROBER IEMBELINI SO0 S AOMENBEELYET. @ R34,R35

FT-10(L>F) [3RI5EW T

BEE&REF. D122 T8RSV,

07 (SS-035)NHDEXETTHETT .

HELRRHIMLY 3.9N-m

@ : IRHEEE

D23




HZEFRLS TN 124 —MA

PTGN szt LA—ovy)

1 ]
[Ty [aa]
= Y
y O
k 91°
) - < tH
\ = > LF .
4 1 1
T T
y y
ARIEEFR)ZRT
/x XY :
= 7]‘)[/9?/%
B @
m P
£iE ~ & (mm || . o ) ) R
7 (mm) g\g|E| L i | #oF | vaEy | vaey | vb | LoF | LoF .
BOE > prin
LVIR 12—k
# £ =
AR =
R|L|H|B |LH|HF|LF|WF =
&
- >
PTGNY. 1212F-11 | @ | @ [12[12] 18| 12]80] 16 LL-03N | LS-03N P03 FH2  [TNGA/G1103..
1616H-11| ® 16|16 16 |100] 20
2020k11 | @ | @ 20|20 | 22|20 [125| 25| °8| © | ® | Liostn | Lso3sn i i P-03S i i FHos | TNGGT104..
> | TNMG1104..
2525M-11| @ | @ [ 25] 25 25 [150] 32
PTGN"L 1616H-16 | ® | ® | 16 | 16 16 20
" —{100-—| TNCIA1604...
2020H-16 | ® [T32N TN IG1604...
20(20|24|20—{25]|08|6|6]| LLIN LS-IN PC-1 LSP-1 - - FH-2.5
2020k-16 | @ | ® 125 (LT-32N-20%) TNCIM1604...
TNMX1604...
2525M-16| @ | @ [ 25] 25 25 [150] 32
LT-42N TN IG2204...
PTGN%. 2525M-22| ® | @ | 25 [ 25|29 |25 [150(32|08| 6 | 6 | LL-2N LS2N PC-2 LSP-2 - LW-3 -
: (LT42N-20%) TNTIM2204...

J—FRRE)=1.6mm LD > — e SEROKEE EEIME S —MNOTFHSBELED6 . * DS — MR SBAD £, SERLEE L,
WF7'L—h%ERADKRE. AEUBEE L ENI /075 AOBENNEEL)ET. @) R34,R35
PTGNYL1212F-11 [SBET 31 > —NUBIFTNGA1103, TNGG110391 FICRUET

@ : IRHEEE

D24



SHERLS

TN1>%—MH

PTFN @@, L/s—ovy)

] )
- [T [a]
. o
91 =\ 9 O \
Al
1 LH
D LF o
1 < >
l [
= T
w w
AEBEBFRZRT | GEFRIFLIICEBEBFL) 1Y —MNEBFLOFRLIICREBFR) T - MESLET
", 3 -4
RILIHE =
B @
m P
T o3& (mm = . S . 3 3
R | & || Li— |ooua | #oF |vaey|vney | v=h | LeE | LvF |
BB L S
INME 1=k
RIL|H|B [LH|HF|LF |wF g %jf @/%
-, S
PTENY 1212F-11 | @ | @ [12[12]15[12]80] 16 LL-03N | LS-03N P-03 FH-2  [TNGA/G1103..
1616H-11| @ | @ [ 16 | 16 16 |100] 20
2020k-11 | @ 20 20 2520 [125] 25 | °8| © | © | Losn | Lso3sn | ) P-03S | | Fr2s | INGGTT04..
) > | TNMG1104..
2525M-11| @ 25|25 25 [150] 32
PTFNY. 2020K-16 | ® | @ | 20|20 | 22 | 20 [125] 25 3N mgg}g‘;ﬂ---
08| 66| LLIN LS-IN PC-1 LSP-1 - - FH-25
(LT-32N-20%) TNCIM1604...
2525M-16| @ | @ | 25| 25 [ 23| 25 [150| 32 TNMX1604.
LT-42N TNCIG2204...
R L . - _ - " . - A -
PTENL 2525M-22| @ | @ | 25 25|28 [ 25[150(32|08| 6 | 6 | LL-2N LS-2N PC-2 LSP-2 a0y W3 y———

J—FRRE)=1.6mm LD 49—~ e ERADEEIEHIME S —NOFEBELEDD  * NN —MNEREE AN £ CEA<IEE L,

WF7'L—h%EZEROBREG. DEMNES L@ T 075 AOBEN BELBYET. @ R34,R35

PTFN%L1212F-11 [GB&T 311 —NEIEIFTNGA 1103, TNGG 110391 FICBWET,

PTENL : BSFATE 1 U —NEERDBE BB FR)FILS (SR EBF L Y —MNEBF LR S CREBFR) 19— MY

@ : IRHEEE

&GLET,

D25



, 33 ~
HNEERILS TN 124 —rE
'
&1 > —h~ (DTGN / DTGN-JCT / PTGN / PTFN)
Fi& Tk T T EF ftEF~p ftEF~cp LM~ h~ T i~ ¥
w 'h ﬂ:_'
rl Al 1
(R o ‘A
P DNanti g
TL—h GP PQ HQ cQ PMG GS
R— B38 B38 B38 B39 B39
& i~ ¥ AT FhT FALT
F ‘__' y Fa ?_\'x ,
i AN | /D AR | A5
_}‘-l ot | — iy, e
ol P!
5 TL—h PG PS PT GT 27 PH PX *.-SSF
® N— B39 B39 B40 B40 B40 B44
A& e L~ i~ 3 Bl /) \EDiARK B sl chilH|
AR / -~
.r= -'ﬁ
TL—h s %-B - RIL *.-25R XF XP XQ
~N— B44 B44 B45 B45 B45 B41 B41
. s 27 L A8/ 27/ 27 LA/
g il 0T L~ BiiAK th~ % ﬁﬁméﬁ %ﬁa‘aﬁ s e
’ By A
AR P @)
g5 man [
S | AA
TL—h Xs SK R-LD TK MQ Ms MU
R—D B41 B41 B41 B41 B42 B42 B42
g 27 L A8 Hek ik ek ik ik
s #
£ A\ A\ FAN A
AR e i :@\\ mx Y -~
_' — Y T g i - r, ha s o
TL—h Y-sT KQ KH C zs GC IL—hiL
=Y B42 B42 B42 B43 B43 B43 B43
i ik / SEEM 72 -FEER 7L -FEfk
ﬁ.,
FiZIN )
F.o -0
TL—h €5397 Y-A3 AH SLTENR SG CBN
~N= B118 B43 B43 C36 B42 c13
HEERYHISR M @ D69~D70

D26




HZEFRLS TN 124 —MA

WTJIN G2 / T, xyyoyy)

) i

Y =

< B " WTJIN%.2020K
T [ 1T 1
T | 8 |
Y Y 277 m)
ARFEBHFR)ZRT
e 4
RIVI~E %
&8 &
. ol |
(t N b mm < ) > - - A s
e g |§ 7;;3 YaFh | TaEY | Y=k | 2r—y | LoF
B OB N g EETH—h
L | o
b £ @
RLHBLHHFLFWFMHBE% ' E%/
WTIN  2020K-16N ®|® (20|20 20 [125) 25 WTN-33 TNTIA1604...
32 08| 66| WCSIN WN-1 WP-15 L wsp- LW-3 TNIG1604...
2525M-16N | @ | @ [ 25|25 25 [150( 32 (WTN-33-20%) TNTIM1604...
I—FRRE)=1.6mm LIED >t —Ne SEROBH. M E S — DT BBHLED=H. * BN —NWTN-33-20) ERHRSIBAD L. SRS,
BTy OyTARRA I —NIRANBOED . S Z YT — N EHEERRERS) O A EERLEC Ao
WTKN 5442 / #E / il T, vzy2oys)
] i
s Oy -
= A
105°
LH
= > LF - WTKN7.2020K
1 T ‘
T T < |
A \J ot '
?"‘7 u
FRFEBFRZERT
RILI~TE
& &
. ol o
[t N 5 mm 25 k) > - - A s
R zlg|§ ’7;‘;3 YLFUN| vy | ¥—h | 2= | LYF
B OB N g EETH—K
L | o
b £ @
RLHBLHHFLFWFMHBE% ' %/
WTKNP 2020K-16N ®|® 20|20 20 [125] 25 WTN-33 TNCJA1604...
32 08| 66| WCSIN WN-1 WP-15 L wsp-1 LW-3 TNIG1604...
2525M-16N | @ | @ [ 25|25 25 [150] 32 (WTN-33-20%) TNTIM1604...

J—FRRE)=1.6mm LD > —he ERADKIE. R E S — NDFHEB LD * NN —NWTN-33-20) ZREE AN . CREA<IEE L,
DIy¥OvTAREA U —MIRADBROED ESIVT1 2 —NECERRERS) OERAREREBLER A

@ : IRHEEE

D27



HZEFRLS TN 124 —MA

WTEN @& / @RUIT, vy>avy)

o i
(@
g o
16!
|a¥ A
601 H
- - LF . WTENN2020K
T [ 1 ‘
T T ;5 i
A / o |
A \
&  FRILITE
gB oo
T . ol
7 mm o D o
B oA (mm) f f‘g '7;;'\7 SAFUN| vaEy | b | 2x—H | LoF
B & N BETHY—k
IS
N+ | B | e | e < ' %/
WTENN  2020K-16N ® (20|20 20 [125] 10 WTN-33 TNCIA1604..
32 08|85 WCS-IN | WN-1 WP-15 | wsea LW-3 TNCIG1604...
2525M-16N | @ |25 |25 25 1500125 (WTN-33-20%) TNTIM1604...

J—FRRE)=1.6mm B ED1 > #— e ZEFRDRR. REIM &S —MDFERALED 8. * EJND S — R WTN-33-20) ZRIE AN £ CERLKEEL.
YryPOvIAREA U —MIRADRVED STV T —NELERRERS) O ERREREBLER AL

@ : IRHEEE

D28



, 33 ~
HNEERILS TN 124 —rE
a1 —~ (WTJN/WTKN / WTEN)
22} Tk T M~ ftEF~p ftEF~cp i~ 3% h~ T h~ 3%
' .b
rd
ot A 0
e hanls

TL—h GP HQ cQ PMG
R— B38 B38 B39
i T T FNT

| A \
AR ~ LN, -~

r_.'_ e == \' . -'~'=='!;
TL—A PS PT 2R/ PH PX
R— B39 B39 B40 B40
AR ftEF~p i~ RSl /\WHARK /¢ Rl nlpg
FiZIN P~ %,
.r= =
TL—h XF XP XQ XS SK
R— B44 B45 B41 B41 B41 B41
g A L AT R/ | AZAZR/ | 25028 i
f} ﬂ}.
7N Iﬂﬁ A
._' o "-_ T
B e d
TL—h R-LD FP-TK TK MQ Ms MU Y-sT KQ
= B42 B42 B42
g ek 7V Z-FEsk 7L 2-3E8%
otk -~
o —

TL—h TL—hBL
=Y B43
g 7L 2-3E8% [k SEEM / $58%
FiZIN
TL—h FIVEVR SG CBN
=Y C36 B42 ci3

HABYIHISR 1 @ D69~D70

D29



HZEFRLS VN >4 —hE

DVLN &z / T, 979752 7)

WF
o

LF

FREIEHFRZRYT

2 RLoTE

,i.‘
H

B8 G
S | T
P 2 ) — . > < 1)q— >
wE| T Eem e g || 7957 |29Va= [z 7027 (7'“_/;;) SN ;‘('7 ﬁ;) :“/j“)
i S5 - 55! N -
B B e EET>H—h
M| | R
ARSI D)
R|L|H|B |LH|HF|LF|WF %’
DVLN. 2020K-16 ®(®|20]20 20 [125| 25 VNLJA1604...
45 08|-6|-9| CP-5D CS-5D SP-5D LW-3 DV-33 |SB-4085TR| FT-15 VNCIG1604...
2525M-16 ®|®|25|25 25 [150| 32 VNCIM1604...

J—FRRE)=1.2mm U ED1 24— ZERDER. #EI &S —bOFERELED 8. o — DB T BEEZNET .
FT-15(L>F) (3RIFED TY
ML 3.0N-m

@ : IRHEEE

D30



SHERLS

VN 1% —h A

DVLN-JCT @42/ T, 7—5>hRILS)

LF

i <
\G1/8 u"G]/S
MHD MHD
2020K-16JCT
AHRFERF(R)ZERT | ME : ~ 30MPa
RILI~HE
3 wix| (T
TE ~ 3 (mm) ]| fiig
c | 1z
] ~ .'_Z @: fid) P
B & LIN|T |8 BET9—h
N[ R
ammmHIREE
RIL|H|B|H| T [HF[LF|wF
DVLNR  2020K-16JCT ° olaol 125050 losl s
DVLNL  2020K-16JCT ° 885 VNCA1604..
DVLNR  2525M-16JCT ° *®7s 08| 5|6 |9 VN-IG1604..
25(25| = 25150 32 VNLIM1604...
DVLNL  2525M-16JCT ° 1135
B @
- IS N > - 17—
57 | B 27U | LT S N LT
(OU>7f4%) (95>7R) (—A)
B OE
DVLN¥. 2020K-16JCT
CP5D-UCT | FP-12 SP3D | CS3DTR | DV-33 | SB-4085TR | FT-15
2525M-16JCT

J—FRRE)=1.2mm I ED1 >4 —Me CERDRIE. HEI E S —bDOFEFELED /8. & — DB I N HNEEZNET .
TYIEHRING KWRHTIBENHVET . TSN Ty vOBININBERGENHVET .
07 (SS-035)DAHMENHTHETT -

EERF. D122 8RN,

HERRT ML 3.9N-m

@ : IRHEEE

D31




VN 1% —h A

SHERLS

DVPN sz / %@ / 1V / eI &MNT, 9 TNTS5>7)

WF
WF

2020K-16

LF

FHEIEHFRZRYT

5 |
&  FRILITE

HF

gB oo
. ol |
s Y= _ I s . A
EE | Eem e g |&| 7927 |29Va—[z7V>7 (L’/jﬁ) =k 1(7);) :u/j’)
gl B 75 - 75 . .
Al OE NE g BETH—bk
R
ARES @
R|L|[H|B|LH|HF|LF|WF @ ‘é
DVPNL 2020K-16 ®|®|20]|20 20 |125| 27 VNLIAT604...
40 08|-13[-10| cPsD | css5D | sP-sD LW-3 DV-33 |SB-4085TR| FT-15 VN IG1604..
2525M-16 ®|® |25 25 [150] 32 VNTIM1604..

J—FRRE)=1.2mm U ED1 >4 —Me ZERDER. I &S —MOFERELED 8. o — BN T BEERBET .

FT-15(L>F) (351D TY .
ML 3.0N-m

@ : IRHEEE

D32



HZEFRLS VN >4 —hE

DVPN-JCT &2/ %@ / iV / T HIT, 7—5> MRS

40 & 40
=

§ ® | %\v‘ j i
— LF LH

N

)

I —
MHD 61/8‘
MHD

2020K-16JCT

FRFEBFER)ETT | TE : ~ 30MPa

W, : /x
7]‘)1/9 T_I'/E 1=
3 wix| (T
£ & (mm) S
_?i ‘E‘ lﬂf ,“»'J
BE LIN|o| g @EEr4—h
THIN | o [ R
A I
RIL|H|B|H| T [HF|LF|WF
DVPNR  2020K-16JCT ° N B
DVPNL  2020K-16)CT ° 935 VNCA1604..
DVPNR  2525M-16JCT ° 40265 08| 5|13 |-10 VN-IG1604..
25|25 ——— 25 [150| 32 VNLIM1604...
DVPNL  2525M-16JCT ° 1185
I8 &
— A o - 1)q—
I50F ilod 2L P 2o)a—| S—p |R7Y2 LT
(OU>71HE) (—bA)
B F
g
DVPNY. 2020K-16JCT
CP-5DJCT| FP12 | SP3D | CS-3DTR| DV-33 |SB-4085TR| FT-15
2525M-16JCT

J—FRRE)=1.2mm B ED1 24— e ZERDER. REI &S — MOFEFALED 8. o — BN I HEERIET .
TYIEARING KWRHT BBENHVET . FBELEDZD. T vDBININBERIZENHIET .

07 (SS-035)NHMENEHTHETT .

BEERF. D122 8RS,

HEMHAMLT 39N-m

@ : IRHEEE

D33



HZEFRLS VN >4 —hE

DVVN &z / T, 9 70L95>7)

o
LF
@ LIL g
ﬁ
& KRILITE
I8 &
o . m =
= & (mm) = ﬂg 9527 |2901— 27020 VIF | op [R7Va—| LoF
~ (I5>7R) (&—hH) (BI5EY) . -
BE NE BETH—h
IS
W2 D)
N[ H|[B |[LH|HF|LF |WF ‘@ ‘é
DVVNN 2020K-16 ® 20|20 20 |125] 10 VNCIA1604...
46 0.8(-11 CP-5D CS-5D SP-5D LW-3 DV-33 SB-4085TR FT-15 VNCIG1604...
2525M-16 ®|25|25 25 [150]12.5 VNCIM1604...

J—FRRE)=1.2mm U ED1 >4 —Me ZEADER. I &S —bOFERELED 8. o — BN T A BEERBET .
FT-15(L>F) (355D T
ML 3.0N-m

@ : IRHEEE

D34



SHERLS

VN 1% —h A

DVVN-JCT 42 / i, 7—S5> ML)

46 a
uwl |
1 1 Sl !
%, 7% e, i
LH LH
LF
k= n w
H S £ T
G1/8 N\ ]
G MHD G1/8
MHD
2020K-16JCT
iE : ~ 30MPa
FILT~HE
Fea . miEy i
& (mm) | |@
I L
5%
B OE CIS| L]  @&r>y—h
i Q
-
NHBLH%HFLFWF =
DVVNN  2020K-16JCT ® (20|20 8 87 (20 (125| 10 0sl& | VNIA1604... VNLIG1604...
2525M-16JCT ® 25|25 112| 25 [150[12.5 VNLIM1604...
B @
- NS | < 1)1—
9527 BT 200 0| 200a—| s—k |R7Y17| Los
gg g (OU>713E) (—bR)
?
g
DVVNN  2020K-16JCT
T CP-5D-JCT FP-12 SP-3D CS-3D-TR DV-33 |SB-4085TR FT-15

J—FRRE)=1.2mm U ED1 >4 — e ZEADERR. REI &S —MOFERELED 8. & — BN T BEERBET
TYIENRING KWRHT BBENSHVET . FBBELEDZD. Ty vDBINI N BEEIZENHUET .

07 (SS-035)DHDEXETIHETT -
BEEHRF. D122 T8RN,
MY 3.9N-m

@ : IRHEEE

D35




HZEFRLS VN >4 —hE

MVLN 42 / il T, —E75>7)

WF

95° A
95°LH

<N RV > E—— LF -

FREIEHFRZRYT

2 RLoTE

HF

B8 5
. gl _|o .
TEEs S Emm | elSlglosyy | YT | LT
| : wsy7y |BYTEZ| ¥
| ~ER NS @R o
B E NEIL: EETH—h
M| R
| S ﬁ
i = &
R|L|H|B|LH|HF|LF[WF \-/
=/
=)
MVLN.  2020K-16 ®|®|20(20 20 |125| 25 VNCIA1604...
38 08|6|-9| cPs-5% | FH25 | TS3s | MVN-32 | FH2 VNIG1604...
2525M-16 ® | ®|25(25 25|150( 32 VNCIM1604...

J—FRRE)=1.2mm U ED1 >4 —Me ZERDER. REI E S —MOFERELED 8. o — BN T BEERBET .
TS5y BHFRIFILS(CIE CPS-5RERF(L)FRILS (I CPS-5LAEELET .
75>ty (CPS-5R) 3ERLTY,
1B —NeT50TS BEHIKREN—DT5E (FFETEW) (CBIL TS W,
A — MRS T CEFREN~E¥E (REFETEY) ICELTIEE V.
IZ>FEYN(CPS-5L) BERLTT .
1B —NeT50TS BEIREN— DA (REFEHEW) (CEIL TIEE L,
A — MRS T EE(FKREN—~ LT EFEEW) ICELTTIEE V.

@ : IRHEEE

D36



SHERLS

VN 1% —h A

MVVN &2/ 0T, —575>7)

w A
=) = o
v
72.5°
O v . _ LH
G \— 70 < LF
1 I
T T
Y Y
FILS~HE ®
8 &
bad . mj 1= .
g T Amm eig|o5u7 G IR R o -
EIx| wons | &7 Ov7e> @7em |
BE NI BEA>H—h
N ©
B S
N | H | B |LH|HF|LF |WF S =
=
=
MVUNN  2020K-16 ® (20|20 20 [125] 10 VNCIA1604...
39 08|-11| CPS5R | FH25 | TS3S | MVN-32 | FH2 VNC/G1604..
2525M-16 ® 2525 25 [150(12.5 VNCIM1604...

J—FRRE)=1.2mm U ED1 >4 —Me RO I E S —bOFERELED 8. o — BN T A BEERZET

IZ>Ftyhk: (CPS-5R) BERLTY,
1B —NeT50T9 BEHIREN—~DT5E (FFETEW) (CBIL TS W,
A — NS T CEFREN~EFET A (REFETEW) ICELTIEE V.

@ : IRHEEE

D37



HZEFRLS VN >4 —hE

PVLN %42 / T, > ov7)

RIE(RENA @)D SERAE

WF

A -\ “ 95"LH . "

47°

FREIEHFRZRYT

2 RLoTE

\

HF

B8 &
N MmN
. N A (mm | N 5 S
B OE NElL: EET>H—h
iE|E
AR
R|L|H|B [LH|HF|LF|WF
. ! e ' y 5 VNCIA1604... VNTIG1604...
PVLN%.  2525M-16Q ®|®|25(25(37|25(150{32|08|6|-9| LP-6S KVN-32 LW-3 VNCIM1604..
J—FRRE)=1.2mm L LD > — e CERAOBRIE R ES —NOFSBELEDH . S — DB T A BEEBVET .
PVPN (5442 / i@ / vy / g 300 T, €20 7)
RIFERESE)D SHAE
A A
g [aa}
_ ] O y
N !
< — LF -
i i
T T
Y y
ARFEHFRZRT
RILI~E
&8 &
N | |
T, N A (mm o o B N
wE T R mm) £ g | [ovoe> I I N Y
B OE NElL: EET
iE|E
AR
R|L|H|B [LH|HF|LF|WF
PVPNL  2020K-16Q ®|(®|20(20 20 [125] 25 LP-2S VNCIA1604... VNTIG1604...
30 0.8(-13|-10 LS-11 KVN-32 LW-3
2525M-16Q ®|®|25(25 25 (150| 32 LP-6S VNCIM1604...

J—FRRE)=1.2mm U ED1 24— e ZERDBR. R &S — MOFEFELED 8. & — BN T BEERET .

@ : IRHEEE

D38



SHERLS

VN 1% —h A

PVVN @42 / 0T, ©>avy)

O \4/
-~

RIE(RENTSE)H SHRIE

LF
E
\ A
RILIHE =
DB oo
1= 3 o|T
b [a' Ry
g| ¥ Amm e Tloyoey| 527 | o=k | Loz
'y 273~ -
z NI EEA > —h
r
N
N H |8 | ur | He | |we| ™= ﬁ/
PWNN  2020K-161 ® 20203520 (125] 10 LP-2S
Q 08|11 Lo KUN3D w3 | VNCIAT604. VNTIGT604..
2525M-16Q ® [ 25254025 |150[125 LP-65 VNCIM1604...
O—FR(RE)=1.2mm B_ED1 >4 — e BRI M &S — MO TSR LED R, S — OB I A BEEBIET
BSTH—N
g e .k ki~ ftE~h ftEF~ch ftEf~h =) T
Tk A -‘_‘:’, —-.\Hﬂ"" ~ o < T Q,,;_:'__;,; @ @
TL—h PP GP fiL-veC VF PQ HQ TN-V 27
~R— B46 B46 B46 B46 B46 B46 B46 B46
: ] 5 ; 25 LA/ 2L A/ 2L A5/
g b~ cp th ks 4l A e s ik ik
e ~ . " T e e e
ik > | O | > | <> | | << | B>
TL—h SK f-s R/L MQ MsS MU KG KH
~R— B47 B48 B48 B47 B47 B47 B47 B47
A& ik ik / SEEM T7IVZ-FEER ME#ESE SHEEM / #EEK
ik o | Or T | -
TL—h TL—HBL €53v7 FIVENR SG CBN
= B48 B119 37 B47 C14
HERYDHISR 4 @ D69~D70
@ IREEE

D39



HNBERILY RC A H¥—hE

PRGC @42 / i@ / 0T, LAN—0Ov7)

WF
©

30° LH

0° LF

HF
S

C O
H >

5

ARFEBHFR)ZRT
= FIVI~E
2 &=
£ ~ & (mm) c|& . S . 5
’ &8 L= |oona | #oF |vaey | v-b | Los
B & = % BT H—K
o =
*|5 = =)
R|L|H|B [LH|HF|LF|WF = @ /@
O v
- 7
PRGC.  2020K-10 ®|®|20(2 20 [125] 25
Soet0 o o os os1 'S oeTisgl 5] © | © | wosC | Lsos PC-1 LsP-1 | LR10C | FH2 RCIX1003MO..
PRGCL 2020K-12 @® | ®|20(20|14]|20|125| 25
Saop1a oo 25 125 77 25 Tiaglsa| © | O | TN | 5N PC-1 LSP-1 | LR12C | FH25 RCMX1204M0
PRXC ¢4/ 5@ / V0T, LAN—Ov7)
LH 45°
A J
; / 1~
O Y
Y
LF _
00 -
|4
I} ]
T T
Y Y
AEBIEBFRERT
R HE
2 &
£ ~ & (mm) c| = . S . 3
’ g|&| L= |aona | #oF |vaey | v-b | Los
B & < g BETH—h
Blz S| 7
s | B S
R|L|[H|B |LH|HF|LF|WF = v
D
) 7
PRXCTL  2020K-10 ® | ®[20(20(25(20](125)205
2525M-10 ® 1@ |l a]as 1l O | O] OSC | Ls0s PC-1 LSP-1 | LR10C | FH2 RCIX1003MO..
2525Q-10 o0 180[
PRXC"L 2525M-12 ® | ®|25|25(30|25(150[25.7] 0 | O LL-1CN LS-1N PC-1 LSP-1 LR-12C FH-2.5 RCMX1204M0O

@ : IRHEEE

D40



HZEFRLS RC 124 —hE

BET>H—bh
22} =271 7IVZ-3EEX
TL—h 28 AQ
=Y B81 B81

HEEBYIHIS M @ D69~D70

D41



, » ~
HNRFELS RN >4 — i

PRGN ¢z / i@ / g0 0L, LA—0v7)

w 45° [aa]

=

O
OAN"T\ LH
LF
\{40"
T T
AREFEBFRIZTRT
4 s
®  RLITE
BF &
B &|&| L= | oni | #oF |vaey| v=h | Lus | LaF
B & o= BEA>H—b
IR
&5 S
RIL|H|B|LH[HE|LF|wF @.@/%
\v/
PRGN 2020K-09 ®(®|20(20|19(20(125|25| -6 | -6 LL-1N LS-1N PC-1 LSP-1 LR-80 - FH-2.5 RNMG090300
PRGN%. ~ 2525M-12 ®(®|25|25|26(25(150|32| -6 | -6 LL-2N LS-2N PC-2 LSP-2 LR-81 LwW-3 - RNMG120400
BGET>H—b
LS e 3
.-"J-r- B
£
AR P~ )
TL—7 2m
= B32
HRHIS @ D69~D70

o imerm

D42



HZEFRLS WN 14—

DWLN &2 / s@nT, 9 70 75>7)

B [T [aa]
= O
L
LF

= T

AHFEBFR)ERT
s Ay
RILVI~HE ®
BB &
. ol | N R
EE | ¥ Emm < g |&| 7557 [27va—[z7v>7 (7'/_/;) SN 7‘(7'1;)_ Z“/f)
= S5 - 55! . -
Bl & T o g BET>H—h
Ll

AR D)

R L[4 |8 ||| L |we| ™ = / =

NVARE
DWLN"L  2020K-08 ®|(®|20]20 20 [125] 25 WNLIA0804...
34 08|-6|-6| CP3D CS-3D SP-3D LW-3 DW-44 |SB-4085TR| FT-15 WN_IG0804...
2525M-08 e ®|25]|25 25 [150| 32 WNLIMO0804...

FT-15(L>F) 3RIFED TY
HEFIMLT 3.9N-m

@ : IRHEEE

D43



HZEFRLS WN 14—

DWLN-JCT &2 / %@ T, 7—5> MR

27

95°
LF LH

T T ﬂ

| I i m‘
MHD \G1/8

2020K-08-JCT

ARFERHFR)ZRT | ME : ~ 30MPa

o
A W, ~,
B FRILITE
. o |C
T K (mm) TS g
FIZIE
B & I[N = BE1H—h
LN | o | R
R|L|[H[B[LH|Z|HF|LF|WF S
DWLNPL  2020K-08JCT ®|® 2020 27 109| 20 [125] 25 08|56l WNIA0804... WNIG0804...
2525M-08JCT ®|®|25(25 13425 [150( 32| WNLIMO0804...
&8 &
_ S TAY . - 19—
o957 | BT\ ogysg | 2o0a—| o—h |27V s
("OU>7H1E) (&—bR)
Bl &
=N E|
N é
DWLN%.  2020K-08JCT CP-3D-%-
FP-12 SP-3D CS-3D-TR DW-44 | SB-4085TR FT-15
2525M-08JCT Jcr

TS50 BB FR)FIS(CE CP-3D-RICT. EBF (LRI TICF CP-3D-LICTHESLET .
BEEBRG. D122 8RIIZE L,

07 (S5-035)DAHMDENHATRETT o

HEEFEMLT 3.9N-m

@ : IRHEEE

D44



HZEFRLS WN 14—

PWLN % / @ T, L/A—0v7)

LF

AHF q
_H

FHEFEHFRIZRT
St 3 2
RIVITE =
i &
[m) =
£ 3 & (mm €| | - B o | s
74 (mm) E\g|E| L 2o | #oF |vaey | vb | LoF | LoF
B & LS| & BET > —h
(g S
w| = |5 = S |
R|L|H|B|LH|HF|LF[WF ? \ /
D]
- v U
PWLN?L  1616H-06 ® | ®|16|16 16 |1100| 20
2020K-06 ®(®|20|20(22(20(125|/25(08|-6|-6 LL-TN LS-1N PC-1 LSP-1 LW-32N - FH-2.5 WNLIGO604...
2525M-06 ®|®|25|25 25 (150( 32
PWLNL  2020K-08 ® | ®|20]20 20 125| 25 WN_IA0804...
26 08| -6|-6 LL-2N LS-2N PC-2 LSP-2 LW-42N LwW-3 N WNLIG0804...
2525M-08 ®|®|25|25 25 (150( 32 WNCIM0804...

J—FRRE)=1.6mm U ED1 >4 —Me CERDEG. HEIM E S —bOFERELED 8. o — BN TN BEEZET .

@ : IRHEEE

D45



WN 1>%—hH

SHERLS

WWLN & / @ T, mzyyoyy)

£ © .
95°
LH LF 2020K-08
& 7 R :
oy
FESEBFRERT
A \
£ RIVITE
3 5
. o o
& ; x| S5 . .
el £ g | 8| o) [varvn|vaey | vk | Loy
& Lo |E BETH—h
lBE
A .‘ﬁ( @
RLHBLHHFLFWFm &
NV
WWLNL  2020K-08 ®|® |22 20 |125] 25
‘ 30 12| -6 |-6| WCS-8 WN-1 WP5X15 | WWN-42 LW-3 WNA0804.. WNG0804..
2525M-08 ® | ®|25|25 25 (150( 32 WNIMO0804...

Vxy¥OvTARIEA I —MIRADRVED ESIVT 12— NELERRERS) O ERRBHEREBLEE A

@ : IRHEEE

D46



HZEFRLS WN 14—

&1 >%—k (DWLN / DWLN-JCT / PWLN / WWLN)

iz Tk T e Tt EF~p ftEF~h i ftEF~p ftEF~h
A, ; 2
} AT ﬂ'fq\h.
o £ A=
L ) L)
TL—h WF wpP WE
~N— B49 B49 B49
i ftEF~p h~ 3
£,
Rk e
RSt
TL—h c«Q a PMG
~N— B50 B50 B50 B50 B50 B51 B51 =
— =
iz AT b L] sl b1 s i) 7 T AT/
/by A PN i A
) ] s
2o ( \1 TIPS
e b, | ﬂ
TL—% XP xQ Xs TK
=Y B51 B51 B51 B51
iz 7573 ik ik ik
: A
£, &,{fi; )

AR M A

- E :f:x L “!:h
JL—h MS MU KQ KG KH 4 zs
= B52 B52 B52 B52 B52 B52 B53 B53
iz 7573 ik T7IVZ-FEER OUESES MitZEE SR / Btk

AR fi
AR rc:. 4 Q

1k \ Lot
ey u

TL—h GC TL—hiL AH FIVESR SG CBN
= B53 B53 B53 c38 B52 C15

Ty Ov7ARIGT O —NERANBVZD. ETIvT1 o —MEEERRZRS) O EAFHRERULEL A
HELRUHISR 4 @ D69~D70

D47



tSIVvITERANERILYS

IV 71— NDERGE
TSIV N EEATSEECE, TREEELLUT, 19— MR- I—F RRE) - &Y - F+ > 7 7 HFEBIRULTEE L,

(FC250, BYINNE O ~15° DIFE)
1o — gk |A-7R i) ap (mm)
(RE) | 0.10 [ 0.15 | 0.20 | 0.25 [ 0.30 [ 0.35 | 0.40 | 0.45 | 0.50 | 0.60
Q RN | - ) 03-4
2.0
N | 16 I )
5 12 [ ——) 034
® O EN
05 )
CN
04 )
/\ wo e E
12 [ ——) 032
DN
<> 05 EEE{)
Fv > 7 7tk 0.05mmx20°| (0.1~0.2)mm x (20°~ 25°) 0.3mm x 30° )
T2 —KEE 7.94mm

D48




— p XY <
STy TERANRKRILY CN 14—
]
CCLN %2 / s@hT, 75> 74>)
LH B4
5
I
t A
£ \© @
- \
95° 95° LF
A
,,,,, . .
Y
AEEEHERERT
— e 44
RIVI L v d
0
1£E ~ 3 (mm) g c|& FyF | 9507 | =k | 5_ .
Ela||su-n| ok (wwps| “H | T
B & Lo |& BEA
M| R
RLHBLHHFéLFWF & /
CCLNWL  2020K-12 ®|® 20|20 3 20| 5 |125| 27 0sl6ls B16 CE010 M3X8 SP-441 LWoa CNCIN1207...
2525M-12 ®|® 25|25 25| - [150[ 32| (M3X12%) | (SP-443%) (CNCIN1204..%)
CCLN"L 3225P-16 ®|®|32|25(35|32| - [170| 32 (08| -6 | -6 CB-17 CE-220 M4X10 SP-454 Lw-4 CNGN1607...
S—RMNRU—RESDHRL : CNCIN1204 91701 > —Ne CERADBRE. S —b (SP-443) &3 —RNEHRLE (M3X12) ZFHRCBALIES L,

EET>H—h

Az ik / SRR SR / Bk
fiZ0N v
917 t53v7 CBN
= B113 C16

O FHEEE

HERIHISR @ D69~D70

D49



DN 1>%—hA

tSIVvITERANERILYS

CDJN %z /L / B1E0T, 75> 74>)

FREIEHFRZRYT

Z% RV ~HE

&8 @
. ol |
BE | N Emm  (E1Sg] FvF | I50F | o | vk | o
L& || 7L—8| vk LEHRL e
B & NELL: B> —h
A
| == 2
R|L|H|B [LH|HF|LF|WF re/é
CDIN%.  2525M-15 LS 25 [150
2532 32(08(-5| 8| CB14/15 | CE010 | 556C7. | HH5X16 | Lw-4 DNGN1507...
3225P-15 O0E 32170
FY7TL—h EBFRIFLSICE CB-14. EBF )AL (& CB-1SABSLET.
Sk BBFRIANS (I3 556CR EBTFRLT (ClF 556CLAEELET
EET>H—h
F& ik / BEEM
2 ‘
g7 €537
N=Y B114
HEEHIZR M @ D69~D70

@ FHEERE

D50



EN 1>%—hH

tSIVvITERANERILYS

CELN %= /%@L, 75> 74>)

LH
£ \@ “
97.5° 97,5° LF
4_1 T T
AREFEBFRIZTRT
—ps A
NIV TE =%
2B &
£ + xom  |ES|S| 707 | 9507 | b | o S
e\ 7un | ok (wwpe| T | VT
LB ML EEA > —h
A
8% 5 < <)
R|L|[H|B [LH|HF|LF|wF & rg%@
CELNY.  2525M-13 o @ [25]25[32]25150[32[08] 6 | -6| cB16 | ceoto | maxs [ sp3a2 | w4 ENGN1307..
BETH—b
& ik / SEEM
ok .
g1 €53v7
=Y B115
H#EAEVHIZRA @ D69~D70
o i

D51



€33

Y7 TERANMERILS

SN 1>%—hH

5

4
(£

CSRN s&=mT, 75> 74>)

= LH
= o =
Y
75°
~— LF
75°
—
_ « -
ARFEBHFR)ZRT
RILI~TE
B8 &
. ol _|c
e & & (mm) S\elg| Fv7 |97 | 957 | = | o (| Loz
H|E | TL—7 | vk | tYh | ESHRC N
B & Lo = BETH—K
M| R
R|L|[H|B|LH|HF|E|LF|WF @
CSRNFL  2020K-12 e @220 20| 2 [125] 22 vixs | sp N N1
2141 1207..
2525M-12 ®|® 25| |22|25| 150 |08|-6|4| CBII CE-020 - w12 | spaazn | W4 SNCIN1204.%
3225P-12 NEIE 32 170
CSRN"L  3225P-15 [} 32|25 32 170(32.4
30— - 1206 |-4| CB51 - CE220 | M4X10 | SP-162 LW-4 SNGN1507...
4040R-15 ®|® 40|40 40| |200| 43
Y—RRUY—REHRL : SNON1204 91T D1 > — e SERDEE. & —h (SP-143) £ —REHRL (M3X12) ERERSHBAL S,
CS-N s, 75> 74>)
HBKW LH
07 1
[V o
= v
85°
~— > LF -
850 -%
Y A
£ T
y Y
ARFEHFR)ZRT
FILT~HE
B8 &
. ol |
£y % ol S o — 3
TE ~ & (mm) SlzlE Fv7 77‘/7’ Y=h o | Lo
+|E w0 | TL—A | tyh | LHRC N
B OE AL BETH—bk
Mo R
RIL|H|B [LH|HF|LF |wF % /
. _ | y M3X8 | SP-141 SNTIN1207..
CSNPL  2525M-12 ®|®|25(25(20(25[150|32(08| 6 |-4| cB-1 w29 | sy | WA (SNN1204.)

—hRUZ—hEHRL : SNLN1204 91701 21— CIEFADERE. 2 —h (SP-143) £2—hEsH1L (M3X12) ZFIRIEEALZE L,

@ : IRHEEE

D52



53y 7TERNZRRILY SN 1> —IF

CSKN G@#m@nT, 75> 74>)

WF

75° 75° o v

LH

LF

A A
y

HF

ARFEBFRIZTRT
\ 4
RILITE =
EB oo
. ol |
| Emm | Cg| FvF | 950F |5 F | vk | o | s
EIE | FL—n| tvh | &yh | LEpRe N
BE L |v|E EEA > —h
&
R|L|H|B [tH|HE|LF|wF $ /
CSKNFL 2020K-12 [ J 20|20 20 |125| 25 M3X8 SP-141 SNIN1207...
27 08| -6 | -4 CB-11 CE-020 - Lw-4
2525M-12 @ ®|25(25 25 (150 32 (M3X12%) | (SP-143%) (SNCIN1204..%)
CSKNR 3225P-15 [ ] 32|25(37(32|170(32 (12| -6 | -4 CB-51 - CE-220 M4X10 SP-162 LW-4 SNGN1507...
I—NRUY—NESHRL : SNCIN1204 F1 7 DA > —Ne CERDEZ. > —b (SP-143) & —REHRL (M3X12) ZREESBALLEE L,
CSYN c#@mnT, 75> 74>)
A A
[Ty o 2]
85 =% O \
LH
f A A
T T
A Y
ARBEHFRERT
RILITE
B &
£ ~ & (mm) g c|E FvF |95 | =k | - <
Ela|f|sun| ok (wwpe| 7| W
B O# NELL: BETH—h
M| | R
R|L|[H|B |LH[HF|LF|WF /
. ! | y ] M3X8 | SP-141 SNCIN1207...
CSYN%L  2525M-12 ® | ®|25|25|27(25(|150/32(08( -6 | -4 CB-11 CE-020 M3X129 | (5p-1439 LwW-4 (SNTIN1204..%)

S—MRUY—hEDHRL : SNON1204 91701 21— e CREFADERZ. S —h (SP-143) £—REH1L (M3X12) ZFHEEBALIZS W,

@ : IRHEEE

D53



53y 7TERNZRRILY SN 1> —IF

CSSN = / i@ / @RI, 75> 7F4>)

i
\
—_—
WF
WFS
]
B

LF

A
S :
A,
FRFEHFR)ZTT

A \
& RLTdE

%BDD
wE| o kem 2|25 vz |57 s | s .
. Ela|f|sun| ok (wwpe| 7| VT
B & LS % BET>H—~
i\
w5 s &
RIL |+ |8 |t|He | |we| 2] ™ % /
§
CSSN.  2020K-12 o [20[20] [20]125[25]16 M3X8 | Sp-141 SNCIN1207...
2525M-12 oo |25 032028 ¢ B | F | vy | paazy | (SNCIN1204..%)

S—MRUY—REDHRL : SNTN1204 91701 > — e CERDBRE. S —k (SP-143) £ —REHTL (M3X12) ZFHESHBALZE L,

CSDN ¢ / @RI, 75> 74>)

U g

|

A
o
]

—_ 4° LF _
RILITE
EB oo
& . a|c
= I L A A e N I
El| N | rsnt N
BE NS EEA > —h
| &
NHBLHHFLFWF%I-‘; /
CSDNN  2020K-12 ®(20[20] [20]125[10
M3X8 | SP-141 SNTIN1207..
2525M-12 ® (25| |32[25]150] |os|es| ceos0 L
25 125 (M3X12%) | (5P-143%) “ (SNN1204..%)
3225P-12 NE 32[170

S—NRUD—NEDHRL : SNCIN1204 91T DA >t — e CERDIEIE. & —b (SP-143) &3 —MEHRL (M3X12) ZRHEBALLZE L.

@ : IRHEEE

D54




tSIVvITERANERILYS

SN 1>%—hH

BEE A
R =& ik SEEM / $i%
% ' =517 CBN
HLTHE b

s —

CSRNL ..-12 SNGN1207:. (SNGN1204.) (SNMN1204.) (SNMN1204.)
CSRNL ..-15 SNGN1507.. -
CS-NPL ..-12 SNGN1207:. (SNGN1204.) (SNMN1204.) (SNMN1204.)
CSKNL ..-12 SNGN1207 (SNGN1204. (SNMNT204.) (SNMN1204.)
CSKNL ..-15 SNGN1507.. -
CSYNL ..-12 NGIN1207 (SNGN1204.) (SNMIN1204.) (SNMN1204.)
CSSNL ..-12 NGIN1207. (SNGN1204.) (SNMN1204.) (SNMN1204.)
CSDNN ..-12 NG I207. (SNGN1204.) (SNMN1204.) (SNMN1204.)
BEN—T B117 B37 c18

HEEREHIS @ D69~D70

R4 . - . X
I:IBI:II:I (CBN IE (KBN900) RIS & LTERT 3156, TR ZRRIBAZE L)
A =& SR / ik i)
% @ CBN IS5 FtEyh >—h S—hEsHl
R @
HLTHE N~
CSRNfL ..-12 (SNMN1204..) CE-030A SP-143 M3X12
CSRN"A ..-15
CS-NL ..-12 (SNMN1204..) CE-030A SP-143 M3X12
CSKNL ..-12 (SNMN1204..) CE-030A SP-143 M3X12
CSKNPA ..-15
CSYNL ..-12 (SNMN1204..) CE-030A SP-143 M3X12
CSSNL ..-12 (SNMN1204.) CE-030A SP-143 M3X12
CSDNN ..-12 (SNMN1204..) * SP-143 M3X12

*CSDNN...-12 (3. 75> Tty NCE-040 ZZDFEFEA<IES L,

D55




IV TERNERLY

TN1>%—MH

5

4
(£

CTIN si=mT, 75> 74>)
LH =
T ‘ ‘ |
s I g
— !
4/;3" LF
93°
E—
S w -
Y
AHFEBFR)ERT
RILVI &
B8 &
£ & (mm) g c|S Fv7F | 9527 | =k | o <
&5 7-n| ook (eope| 70 | T
B & Lo |& BEA
M| R
| S
| Nl
R|L|H|B|LH[HF|E|LF|wE \
T
CTUN%  2020K-16 ® @22 Jaj2pasias| | f ] oo | mexs | seat | TNGN1607...
2525M-16 o|e@|25|25|" [25] - [150[32] (M3X12%) | (5P-223%) (TNCIN1604..%)
FyFTL—H  EBFERFILS (T CB-12, EBFLRLSIE CB-13MESLET .
S~ NRUS—MESDRL : TNDN1604 51701 24— e SFERDEE. S —h (SP-223) ¥ —NESHHL (M3X12) ZRERSHBALLEE V.
CTUN &L, 75>74>)
_ /
° w 93° = @
v vd
LH
1 I
T T
Y
ARIEHFR)ETRT
RILVI &
2 &@
wE | 1 oEem  |2|S|S| 5u7 |57 | v | s
-3 ) : o =b | LoF
= N ‘g B 7L=n| vk | IEHRC BE
[NV § (=g 94
L
# | s
R|L|H |8 | |He| L |we|™ $ /
CTUNPL  2020K-16 ®|(®|20(20 27 20 [125] 25 08| 6 | 4| cB1312 M3X8 SP-221 W TNGN1607...
2525M-16 o|@|25|25|" |25150| 32| (M3X12%) | (SP-223%) (TN"IN1604..%)
FYFTL—H  EBFERFILST(CE CB-13 EBFLRLSIE CB-12ESLET .

S—NRUY—RNEDHRLE : TNCIN1604 91T DA > — e CERDBE. > —h (SP-223) &3 —hEHRL (M3X12) ZBECHBALLZE L,

@ : IRHEEE

D56



tS5IvI7TERANRFILS TN >4 —hE

@& > —hk (CTIN/CTUN)

g ik / BEEM BEEM / Hik
7N =%
===
g1/ €537 CBN
=Y B118 c19

HERYEISR S @ D69~D70

D57



— P " o
tSIVI7TIERANRKILYS RN >4 —hA
]
CRSN %2 / %@ENT, 75> 74>)
A A
[T o
£ © Y
A
— _LH
A A
b= T
A A
ARFEHFRETT
4 e
&’  RILITE
)
£ ¥ Emm |2 g| o507 T=s | s F
| wyh | 1EsHRU N
B & N % BS1>0—N
for
s
R|L|H]| B |LH|HF]|LF|WF @
CRSNML 2020K-12 ®|® 20|20 20 (125 25 M3XS P8 RNGN120
-841 1207...
2525M-12 ®|® |25 2% 26 | 251|150 H 6| -6 CE-030 M3X129 | (sP-843%) LW-4 (RN"IN1204.%)
3225P-12 o0 |32 32 (170
S—RRUY—RNESHRLE : RNCIN1204 91 F 01 >t — e CERDERE. S — b (SP-843) &3 —REHRL (M3X12) ZFLRHBALEE L,
CRDN 542 / LT, 75> 74>)
L A
=
d© @
\
LWH
~— - T LF >
' i
T T
y \
RV THE
BB
(i3 5 <l .
w| T OROW @757 | v | v
o B 1 BETY—N
=S
N |H| B |LH|HF|LF|WF| > .
2
CRDNN 2020K-12 @®|20|20 20 |125[ 10 NBX o RNGN
3X8 -841 1207...
2525M-12 ® |25 2% 28 | 25 15012'5 -8.5| CE-030 M3X129) | (5P-843 LW-4 (RNCIN1204..%)
3225P-12 @ |32 321|170
CRDNN 3232P-15 ®[32)32 32|170( 16
35 -85 CE-040 M4X10 SP-861 LwW-4 RNGN1507...
4040R-15 ® |40 |40 40 (200| 20

S—MRUY—hEHRE : RNOIN1204 91 T DA 5 —Ne CERDRE. & —b (SP-843) & —RESHRL (M3X12) ZRIESBALIEE L.

@ : IRHEEE

D58



tS5IvI7TERANRFILS RN >4 —hM

SEEAN ~

BETH—b

A & ik / BEEM SEEM / $8%

% B CBN

2 R 4
HITRE u
RNGN120700
CRSN%L ..-12 (RNGN120400) (RNMN120400)
RNGN120700

CRDNN ..-12 (RNGN120400) (RNMN120400)

CRDNN ..-15 RNGN150700 -

SBR— B116 17

HLELHISRH @ D69~D70
Ay

JIB:I . - o . 2
OO0 (CBN IE (KBN900) AFILS & LTHERT 3BE. TR eslifIBA< KT L,) 1=
A = SEEM / Bk BR&

% B CBN RIS =k —KLEHBL

2 R 4

HI T RE \_/’

CRSN%. ..-12 (RNMN120400) CE-030A SP-843 M3X12

CRDNN ..-12 (RNMN120400) CE-030A SP-843 M3X12

CRDNN ..-15 -

D59



Yy RCBNIERNZERKRILS CNMN 1 >4 —hH

CCRN-A s\&=mT, 75>74>)

LH

©
N

\

\

|

|

HF
LLJ

FREIEHFRZRYT

A,

B8 &
. Tl ~|c| . X
1TE ~ & (mm) % {?El T 77‘/7° ‘/—|\“ S—h L>F
FIE 5| &b |konv R
B OB LS % BET>H—h~
L | o
by £ > |
w Bl5| (&
R|L|[H|B [LH[HF|LF|wF Gy =
= =
=
CCRNPL  2525M-09A @ | ®|25(25(27|25(150| 27 |08| 6 | -6 | CE-030A | HH3X12 | SP-429 LW-4 CNMNO903...
CCLN-A i / &L, 75> 74>)
LH -
1 ]
1 | g
Y
—_—
95° LF
95° - >
y i
S T
E— ) y
ARFEHFRZRT
RILVITE
&8 &
. al~lc| . X
TE ~ & (mm) % E & ’77‘/7’ ‘/—l\“ 5—K L5
FIE 5| &b |konv R
B OB LS % BET>H—h
MRS —
# £ > | &
W E|s| (&
R|L|H|B |LH|HF|LF|WF Gy =
= =
=
CCLN¥.  2525M-09A @ | ®|25|25|28]|25(150|32|08| 5 | -5 | CE-030A | HH3X12 | SP-429 LW-4 CNMNO903...
CNMN1204 9171 > —hRARILS (£, D49 (CIBELTVLET,
BETH—b
A& SEEM / #hEk
AR v
517 cen KSR @ D69~D70
R= C16
@ IREEE

D60



Yy RCBNIERNZERKRILS RNMN 1 >4 —hF

CRSN-A 4z /@I, 75> 74>)

i i
[aa]
f = © v
Y
e bl s LF -
i i
b= T
Y Y
ARFEBHFR)ZRT
G| s P
1=
2 @
, Wy | YN | kDAL | IEHRL R
i v = a1 H—bk
o | R
e
R|L|H|B [LH|HF|LF|WF
CRSNL  2525M-09A eo|® |25 25 (150 -
' 25|26 32| -6 | -6 | CE-030A - HHax2 | P82 - LW-4 RNMNO903...
3225P-09A |0 (32 32(170 (SP-826%) (RNGN0904...*)
CRSNL  2525M-12A ®|® |25 25 |150 SP-849 RNMN1203...
25|26 32|-6|-6| CE-030A | BH3X12 - - (SP-843*) [ LW-4 (RNCIN1204..%%)
3225P-12A oo (32 32(170 (SP-841%%%) (RNGN1207..#%)
RNGN0904 91 F D1 > — e IERADIEE. S —h (SP-826) ZRIRHBALEE L,
RNTIN1204 94 701 >t — e RO —I (SP-843).RNGN1207 91 7M1 >4 —Ne CERORER S — (SP-841) ZRRCEALILE L,
CRDN-A ¢4/ T, 75> 74>)
'-'-§ A
= > 1
=G &
A
LH
—
p— LF
A A
£ T
Y Y
RIS ~E
EB oo
iz X o
y tyh | LkHRU | IEHRL R
B O $ BSTH—bN
Q
By
2
N|H|[B [LH|HF|LF|WF|>
CRDNN  2525M-09A ® |25 25 |150 SP-829 RNMN0903..
2529 12.5|-8.5| CE-030A - HH3X12 - LW-4
3225P-09A e |32 32(170 (SP-826*) (RNGN0904..*)
CRDNN  2525M-12A ® |25 25 |150 SP-849 RNMN1203..
25|28 12.5|-855| CE-030A | BH3X12 - - (SP-843%) | LW-4 (RNCIN1204..%%)
3225P-12A ® |32 32170 (SP-841%%%) (RNGN1207..#%)

RNGN0904 91 7D 2t — e ZER DR —b (SP-826) ZRIEIBALIEE L,
RNCIN1204 917D > — e CEROEFZS — (SP-843).RNGN1207 91 7 ND1 >t — e CIEFRDBRE S —h (SP-841) ZRIE AL ZS L,

@ : IRHEEE

D61



Y1)y RCBNIERAAEFLS

RNMN 1% —hA

R & SEEM / #hik ik / SEEM
w o® CBN 5397
i 4
CRSNFL ..-09A RNMN090300 (RNGN090400)
m RNMN120300 (RNGN120400)
CRSNL .-12A (RNMN120400) (RNGN120700)
CRDNN ..-09A RNMN090300 (RNGN090400)
) RNMN120300 (RNGN120400)
DR =112 (RNMN120400) (RNGN120700)
BER—J c17 B116

HIEYIHISKH @ D69~D70

THEk / SRR

t353v7

—_
IDLBEIEI (t53Iv7IBAKLS ELTRAT 315G, TRBREEIBALEE.)
iR
i

" ©
NI RE
CRSNL ..-09A (RNGN090400) SP-826 -
(RNGN120400) SP-843 M3X12
CRSNPAL ..-12A
(RNGN120700) SP-841 M3X8
CRDNN ..-09A (RNGN090400) SP-826 -
(RNGN120400) SP-843 M3X12
CRDNN ..-12A
(RNGN120700) SP-841 M3X8

D62



Yy RCBNIERNZERKRILS SNMN >4 —hE

CSRN-A s#&mnT, 75>74>)

LH

WF

\/ 75° LF
~— >
75°

1
me

AHFEBFR)ERT
s o
RV & #
B8 @
. ol || _. X
1t & (mm) _%E {% ’7;//|\7° JJ:;;QIL s—h | Lus
B OB | \:; % BET>H—h~
Ul
REST S &
R L H |8 [t|He|Lr |we| ™ B = /
SP-148 SNMN1203...
CSRNL  2525M-12A ® | ®2525122|2515027 08| 6 |4 | CEO30A | BHIXI2 | o | (W4 NONT204)
SNLIN1204 9147 D1 >t — e CERDBRG. S —h (SP-143) ZRIRTHALLZE L,
CSKN-A G#ENT, 75>74>)
T ol .
LH
LF
,,,,, 1 = II
AHFEBFRERT
RILI &
EB oo
£ ; | ~|T
B ¥ Emm e :E ®| 7777 Y= | o | Lo
Wy | 'Yh | LEHBL
B OE NE & EET b
MRS —
#$lwl S| | &
R|H |8 |th|HF| e |we| ™ B /
B | S
CSKNR  2525M-09A @ |25(25(2725[150{ 32|08 -6 | -4 | CE-030A | HH3X12 | SP-129 | w4 SNMN0903...
O FHEEE

D63



Yy RCBNIERNZERKRILS SNMN >4 —hE

CSSN-A ¥z / @/ @RUNT, 75> 74)

LH
1 A A [
. g -
R | & ¥
Y
45°
a LF L
1 r
& =
Y A
FRSEHFRERT
PARE N 5y b’
=
I:IB oo
; g~
(i3 = 3K (mm) S| 7777 | b | b Lo (| sk | Log
, F[E | tyh | hdBL | kdhl .
B & [NV, = BET>H—bh
M| R
| S
v | =R
RIL|H|B LHHFLFWF";"
CSSNL  2525M-09A ® | @®|25|25|26(25(150{32(25(08|-6| 0 | CE-030A - HH3X12 SP-129 - LW-4 SNMNO0903...
SP-148 SNMN1203...
CSSNL 2525M-12A ® | ®25(25)|26(25(150(32|23]|08|-6| 0 | CE-030A | BH3X12 - - (SP-143%) LW-4 (SNCIN1204..%)
(SP-141%) (SNCIN1207..%)

SNCIN1204 917 DA > — e CEROBZS — (SP-143).SNCIN1207 910 701 >t — e CIERADBRE S — b (SP-141) ZRECBALES L,

CSDN-A »&=/@BWNT, 75> 74>)

45 LF

HE
o

RILI &
&8 5
1= N o|Z
. Eli | oK | iEmnl | EsnL —
B % Al EETH—h
M
|
|2
N |[H|B|LH|HF|LF|WF =
CSDNN  2525M-09A ® | 25|25|32]|25(150(12.5/0.8(-8.5| CE-040 - HH3X12 SP-129 - LW-4 SNMN0903...
SP-148 SNMN1203...
CSDNN 2525M-12A @® | 25| 25(32|25(150{12.5/0.8|-85| CE-040 BH3X12 - - (SP-143*%) LW-4 (SNCIN1204..%)
(SP-141%) (SNCIN1207..%)

SNCIN1204 91T DA > — e CEROBKES — (SP-143).SNCIN1207 910701 21— e CIERDBRE S — b (SP-141) ZRIECBALZS L,

@ : IRHEEE

D64



Yy RCBNIERNZERKRILS SNMN >4 —hE

A & SEE / S5tk ik %/ BEEM
% & CBN dA-F1>79 t53Iv7
B R
FNIRE
r—
A SNMN1203.. (SNGN1204.)(SNMN1204.)
CSRN: ..-12A (SNMIN1204.) (SNMN1204.) (SNGN1207.)(SNMN1207.)
CSKNPA ..-09A SNMN0903..
CSSNP. ...-09A SNMN0903..
moo SNMN1203.. (SNGN1204.)(SNMN1204.)
CSSNL..-12A (SNMN1204.) (SNMN1204.) (SNGN1207.)(SNMN1207.)
CSDNN ...-09A SNMN0903.. - - 9+
&
~ SNMN1203.. (SNGN1204.)(SNMN1204.)
CSDNNE..Z12 (SNMN1204.) (SNMN1204.) (SNGN1207.)(SNMN1207.)
BRNR—T 18 B37 B117

HRIEISE @ D69~D70

IR 3
|:|B|:| (£33 7IBARLIELTRAYT 315G, TLBmZERIBASLEEL.)

O
A =& ik / BEEM &
#% = t53v7 FyFITL—H| 75> Fyh o—h S—KNESHRL
2 R &
[ % A @
HLTRE = NS
=
(SNGN1204.)(SNMN1204.) SP-143 M3X12
CSRN"A ..-12A CB-11 CE-020
(SNGN1207.)(SNMN1207.) SP-141 M3X8
CSKNL ..-09A - N - . _
CSSN%. ...-09A - N - - _
(SNGN1204.)(SNMN1204..) SP-143 M3X12
CSSNL ..-12A CB-11 CE-020
(SNGN1207.)(SNMN1207..) SP-141 M3X8
CSDNN ..-09A - - - - -
(SNGN1204.)(SNMN1204.) SP-143 M3X12
CSDNN ..-12A - -
(SNGN1207.)(SNMN1207..) SP-141 M3X8

D65



Yy RCBNIERNZERKRILS TNMN 1 >4 —hF

CTJIN-A =T, 75> 74>)

S B A
| | e -}
= |
—
93° LF
93°

FREIEHFRZRYT

2 RLoTE

B8 @
. @ _|e| _. .
£ ~ & (mm) % {j\E’ T g7 | —b S—h L>F
+ % [#| tyk | LEHRC PR
B OB LS g BET>H—h~
MRS —~
#$lw S| | &
R|L|H]| e |un|He| e |we| ™ B
& =
—
CTNL  2525M-11A ® | ®|25|25|22(25(|150/32(08| -6 | -4 | CE-030A | HH3X12 SP-219 LW-4 TNCIN1103...

TNMN1604 91 F1 > —hAFRLS (& D56 (CIBFRLTLIET .

BT H—h~
Fi& SEE / Hik ik / SEEM
FiZIN
_—
g17 CBN 5397
= Cc19 B118
#EERDHISR M4 @ D69~D70
@ : IZHETRE

D66



N7 7 ANERLS RCMT 1 >4 —hA

PRGC-BE ##&mI)

%L
< WF
©

o

WY

LF

©
HF
<He

ARFEBHFR)ZRT
s ?*
RIVI~E =
B8 G
£ S
| TR 2oa_| #F | vaEy | v | LuF
B & BETH—
S [~
—|
R|H|[B [LH|HF|LF|wWF = @\,/@
@)
- >/
PRGCR  2525M-12BE @ |25(25]25 |25 [150{ 32| LN | LN PC-1 LSP-1 | LR12C | FH-25 RCMT1204Mo0-BB
BST>H—N
&
fiZN
TL—h BB
=T B109
HESRLHIR 4 @ D69~D70
@ IREEE

D67



N7 7 ANERLS SNMF 1 >4 —hA

CBSN (%4=REERIIT)
%D : §
a\ LF
T T
ARIEHEFR)ZRT
4 e
&’  RILITE
B @
£ R UL R o7 i s N B  ,
tyh | lEHRLC
B & BS1>H—h~
@] 3
AN ‘
RIL|[H BLHHFLFWF g /
CBSN.  2020K-12 o|e®|20/20]| [20]i25]20
32 CPRCY. | spaxs | spRC | Lws SNMF1204.-21
2525M-12 o @525 25150 25

I Ty  BBFR)FILSICE CP-RCRUEBF(LFRILTICF CP-RCL MBS LET .

BGT > —bh

A% rell=lpg

TL—h 21
=Y B109

HEERLHISR 4 @ D69~D70

N7V TNIOY—) 27T

P R EEX Y ST

CBSN-B
(F115)
AEINT
SRCP-B
(F114)
SHENT
12 R @Y 1T PRGC-BE

CBSN

@ : IRHEEE

D68



HESR DRI

TEREINI TOHEREIHISRME (R AT 17 SHZEheHIIIT) [ET3AR [ 44218 (K PY) 27T

IS0 MT | #Em | #E | 2-FR IR - #22 - EIR
pree iz fEE | YIHIEE WRE | TL—7 | #E | (RE)
= E Ve (m/min) | §13A% ap (mm) | %Y f (mm/rev)

(%%éz(f) G XP ccx 08 |300 - 600 - 800 | 02 -05- 07 [007 - 012 - 02
T = o PV710 04 |250 - 350 - 520 | 0.05 -0.12- 06 | 003 - 0.1 - 022
UIVEDAR) it PV720 08 |240 - 320 - 480 | 005 -0.15- 06 | 004 - 0.12 - 025
TEF R TN610 04 |250 - 320 - 400 | 02 -0.5- 07 |007 - 012 - 02
(FERER) it o XP TN620 08 |240 - 310 - 370 | 02 -05- 07 |007 - 012 - 02
R Tk G . PV710 04 |250 - 300 - 370 | 02 -05- 07 |007 - 012 - 02
ERzas (FER) it PV720 08 |240 - 290 - 340 | 02 -05- 07 [007 - 012 - 02
HB 1:§J,;(-f‘~¢| =i Yo TN610 04 250 - 320 - 400 | 05 -1.0- 15 [017 - 025 - 03

$10C,SCM415| < (HKRER) ﬁgg TN620 08 |240 - 280 - 340 | 05 -10- 15 |017 - 025 - 03 54
[t E ~ =i PV710 08 |250 - 300 - 370 | 05 -10- 15 |017 - 025 - 03

$5400,5Cr415| 300 1(%@51‘%: it Q PV720 08 240 - 280 - 340 | 05 -1.0- 15 [017 - 025 - 03 (£
STKM,SP # S i . PV720 08 220 - 260 - 320 | 08 -15- 20 [025 - 03 - 04
& " it o CA125P | 08 |[160 - 210 - 260 | 08 - 15- 20 | 025 - 03 - 04
=T i PMG CA115P | 08 [180 - 220 - 260 | 10 -25- 35 | 02 - 03 - 04
i o CA125P 1.2 150 - 200 - 240 | 1.0 -25- 35 02 - 03 - 04
AT = i CA115P 1.2 150 - 200 - 240 | 20 -50- 80 | 04 - 0.6 - 08
=1 it CA125P 1.6 120 - 180 - 220 | 20 -50- 80 | 03 - 05 - 07
AT = PX CA115P | 12 [150 - 200 - 240 | 20 -50- 80 | 04 - 0.6 - 08
({K3EHT) i (Krm) CA125P 16 |120 - 180 - 220 | 20 -50- 80 | 03 - 05 - 07
Tk =i WF PV710 08 |200 - 250 - 320 03 -05- 10 | 02 - 03 - 04
(ITESR%ERE) | BAsS (71/8—) | CA125P 08 |160 - 220 - 280 | 03 -05- 10 | 02 - 03 - 04
ftEF ~h B WE PV710 08 |18 - 220 - 280 | 10 -20- 30 | 02 - 03 - 04
(DDTBSR9%EHE) | WA | (71/8—) | CA125P | 08 | 130 - 180 - 240 | 10 -20- 30 | 02 - 03 - 04
Egéz( ) S PP ccx 08 |200 - 300 - 450 | 02 -05- 15 |004 - 0.16 - 028
P . T i pp ING10 04 200 - 250 - 320 02 -05- 15 | 004 - 0.16 - 028
thisRs (ERER) G 08 | 180 - 230 - 300 | 02 -05- 15 | 005 - 02 - 035
RS S HET = op PV710 04 |200 - 250 - 320 | 02 -05- 15 |004 - 0.16 - 028
H<B (HFER) it PV720 08 |200 - 240 - 290 | 02 -05- 15 [005 - 02 - 035
S45C 300 | HEHF~m i - TN610 08 |180 - 230 - 300 05 -15- 25 | 01 - 02 - 03
SCM435 (FERER) it TN620 12 160 - 220 - 260 | 05 -15- 25 | 0.1 - 0.17 - 025
= Tl ~o B . PV710 08 |160 - 210 - 280 | 05 -15- 25 | 01 - 02 - 03
(FER) it CA125P | 08 | 140 - 200 - 240 | 05 -15- 25 | 01 - 0.17 - 025
i = MG CA115P | 08 [ 150 - 200 - 240 | 10 -25- 35 | 02 - 03 - 04
" it o CA125P 12 |120 - 160 - 200 | 10 -25- 35 | 02 - 03 - 04
T s PH CA115P 12 [120 - 180 - 230 | 20 -50- 80 | 04 - 06 - 08
=iEl i CA125P 16 | 100 - 150 - 200 | 20 -50- 80 | 03 - 05 - 07
=T B PX CA115P | 12 [120 - 180 - 230 | 20 -50- 80 | 04 - 0.6 - 08
(EH) ] (&) CA125P | 16 |[100 - 150 - 200 | 20 -50- 80 | 03 - 05 - 07
(%%ﬂm EHE PP ccx 08 |200 - 300 - 400 | 02 -05- 15 | 004 - 0.16 - 028
T Ef o TN610 04 |150 - 200 - 280 | 02 -05- 15 | 004 - 0.16 - 0.28
(KRER) it o TN620 08 |140 - 180 - 240 | 02 -05- 15 | 005 - 0.2 - 035
EREaR HEH i pp PV710 04 [120 - 180 - 260 | 02 -05- 15 | 004 - 0.16 - 028
(FER) it CA125P | 08 | 100 - 150 - 200 | 02 -05- 15 | 005 - 0.2 - 035
SKD11 HéB HEF ~ éﬁ - CA115P | 08 [120 - 160 - 220 | 05 -15- 25 | 015 - 0.25 - 03
SKD61 280 liﬁﬁ CA125P | 08 | 100 - 140 - 180 | 05 -15- 25 |0.15 - 02 - 025
- i PMG CA115P | 08 [120 - 150 - 200 | 10 -20- 30 | 02 - 03 - 05
& o Sit o CA125P | 08 100 - 130 - 180 | 10 -20- 30 |015 - 02 - 03
T B PH CA115P 12 100 - 140 - 180 | 20 -50- 80 | 04 - 06 - 08
=&l g CA125P 16 80 - 120 - 160 | 20 -50- 80 | 03 - 05 - 07
AT & PX CA115P 1.2 100 - 140 - 180 | 20 -50- 80 | 04 - 06 - 08
(EiEH) it (4@ CA125P | 16 80 - 120 - 160 | 20 -50- 80 | 03 - 05 - 07

D69



HESR DRI

sy 9 NOIE-3 A\Y - pe s . o _
HEBIAD T DHESZBENEISKSF (R A9 1 7 - SMRAERHINIT) (AR S4B (K PY) BT
IS0 . M | = | = | 3-7R DR e
om | EEM B URSRE | pe | 575 | gE | (RE)
= RE Ve (m/min) | §13A% ap (mm) | %Y f (mm/rev)
Tk & PQ TNG20 0.8 120 - 160 - 200 | 05 -1.0- 15 | 008 - 0.15 - 0.2
(FERER) it 0.8 100 - 120 - 150 | 05 -1.0- 15 | 005 - 0.1 - 0.15
25 LA HET B MQ CA6515 | 04 [120 - 180 - 240 | 05 -1.0- 15 | 008 - 0.15 - 0.2
HB it CA6525 0.8 100 - 160 - 220 | 05 -1.0- 15 | 005 - 01 - 0.15
SUS3035US304 | < i~ =i MS CA6515 | 04 [120 - 160 - 200 | 1.0 -20- 30 [ 01 - 02 - 03
2;0 1Y < FER) it CA6525 0.8 80 - 140 - 180 | 10 -20- 30 | 02 - 03 - 04
SUS316,5U542012 EIE= & MU CA6515 | 04 | 120 - 160 - 200 | 10 -2.0- 30 | 0.15 - 0.25 - 035
& (INEER) it CA6525 0.8 80 - 140 - 180 10 -20- 30 | 015 - 025 - 03
AT e 2/ CA6515 | 08 |[100 - 140 - 180 | 10 -20- 40 | 02 - 03 - 04
M i = CA6525 | 1.2 80 - 120 - 150 | 10 -20- 40 | 02 - 03 - 04
Tk T PQ TN620 0.8 100 - 120 - 150 | 05 -1.0- 15 | 005 - 0.1 - 0.15
&4 (YERER) it 0.8 80 - 100 - 120 | 05 -1.0- 15 | 005 - 0.08 - 0.1
= —. . &= CA6515 0.4 100 - 120 - 150 | 05 -1.0- 15 | 008 - 0.15 - 0.2
= 27 L ASE "B ke B MQ CA6525| 08 | 80 - 100 - 120| 05 -1.0- 15 | 005 - 01 - 0.15
e~ e CA6515 | 04 |[100 - 120 - 150 | 1.0 -15- 20 | 01 - 0.15 - 0.25
= MS
SUS630 360 W <TER) [fifsE CA6525 0.8 80 - 100 - 120 | 1.0 -20- 30 | 01 - 015 - 0.2
= o~ e MU CA6515 | 04 [100 - 120 - 150 | 1.0 -15- 20 | 01 - 0.15 - 0.25
(PINEER) it CA6525 0.8 80 - 100 - 120 10 -20- 30 | 01 - 0.5 - 02
=T B 2/ CA6515 0.8 80 - 100 - 120 | 1.0 -20- 30 | 02 - 03 - 04
fife CA6525 1.2 60 - 80 - 100 | 1.0 -20- 40 | 02 - 03 - 04
5 KBN475 | 08 |400 - 800 - 1200| 005 -02- 05 | 01 - 02 - 03
&L & | JL—HBL | KBN90O | 1.2 [ 500 - 900 - 1200| 01 -05- 10 |005 - 01 - 02
it o KBN900 1.2 500 - 700 - 900 | 05 -10- 15 | 005 - 0.1 - 02
nT A faallly g iR e PV7005 08 |300 - 350 - 400 | 05 -1.0- 15 | 01 - 02 - 03
(RER) it PV720 0.8 150 - 200 - 300 | 05 -1.0- 15 | 008 - 0.15 - 0.2
FC200 HB ftEtF = KA30 1.2 300 - 500 - 700 | 03 -05- 10 | 01 - 02 - 03
= (€53v7) Lo PT600M | 08 [300 - 450 - 600 | 03 -05- 10 | 01 - 02 - 03
FC250 250 " . TL=hkU
. 5 a4 R CS7050 12 | 300 - 450 - 550 | 10 -20- 30 | 015 - 025 - 035
€300 (€52v7) s KS6050 12 | 250 - 400 - 500 | 10 -20- 30 |015 - 02 - 03
& - B o CA310 08 |200 - 250 - 300 | 05 -20- 25 | 01 - 02 - 03
K B CA315 | 12 |150 - 200 - 250 | 05 -20- 25 | 008 - 0.15 - 02
ST R KH CA310 08 |200 - 250 - 300 | 1.0 -20- 40 | 02 - 03 - 04
B CA315 1.2 150 - 200 - 250 | 1.0 -20- 40 | 02 - 03 - 04
—— gﬁ Ll KBN6OM | 04 [200 - 300 - 400 | 01 -03- 05 | 01 - 0.15 - 02
II941 Lg% & PT600M 0.8 200 - 250 - 350 | 01 -05- 10 | 01 - 02 - 04
fnallalyg R o8 PV7005 0.8 150 - 250 - 300 | 05 -10- 15 | 01 - 02 - 03
FCD500 H<B (ERER) it PV720 0.8 120 - 200 - 250 | 05 -1.0- 15 | 008 - 0.15 - 02
- e CA310 0.8 150 - 200 - 250 | 05 -20- 25 | 01 - 02 - 03
270 ht7H) o KG
FCI;GOO Lt CA315 1.2 120 - 180 - 220 | 05 -20- 25 | 008 - 0.15 - 0.2
ST R KG CA315 08 | 150 - 200 - 250 | 1.0 -2.0- 40 | 02 - 03 - 04
it KH CA320 1.2 120 - 180 - 220 | 1.0 -20- 40 | 02 - 03 - 04
EEL LIS Ef | JL—HRL | KPDOO1 04 | 300 - 800 - 2000| 005 -05- 1.0 |005 - 0.1 - 0.15
ISR (IEEYR) ) : - . . : :
- § 3 BEeFs 04 | 400 - - 5 -1.0- 2 1 - 02 - 0.
jlﬂ ﬁﬁﬁ HB &LZ {_ﬁ e S 500 - 700 | 05 1.0- 20 | 01 0.2 - 025
N 7IIZUA P (Rt WAfE 08 |400 - 500 - 700 | 05 -1.0- 20 | 01 - 02 - 025
b o = 3 R R _ _ _ _
;}l«.\_'ﬂ\nﬁ 100 HET ;;ﬁ A3 KW10 0.8 | 400 - 500 - 700 | 05 1.0- 20 | 0.1 0.2 - 025
(Si10%LLTF) it 0.8 400 - 500 - 700 | 05 -1.0- 20 | 01 - 0.2 - 025
& - E e T 0.8 200 - 300 - 500 | 1.0 -20- 35 | 01 - 03 - 04
Wis 08 |200 - 300 - 500 | 1.0 -20- 35 | 01 - 03 - 04
BB T i Ses5b [ KeDoo1 04 | 100 - 150 - 180 | 005 -03- 05 | 003 - 0.1 - 0.15
79282 | pp (IBEXR) e 0.4 70 - 120 - 150 | 005 -03- 05 | 003 - 0.07 - 0.1
" . PEEES 04 40 - 70 -
Ti-6ALV | = fEt g MQ | swos 100} 02 -05- 10 1005+ 02 - 03
= 400 Lo 0.4 40 - 70 - 100 | 02 -05- 1.0 |005 - 015 - 0.2
— éﬁ i — 0.8 40 - 60 - 8 | 05 -1.0- 30 | 01 - 0.25 - 035
S it 0.8 40 - 60 - 80 05 -10- 30 | 01 - 0.2 - 03
HEE = MQ PR0O05S 0.4 30 - 55 - 90 02 -03- 10 | 005 - 0.08 - 0.15
HB it o PR120S 0.8 25 - 45 - 70 02 -05- 10 |005 - 01 - 02
S < — :Eﬁ so PRO05S | 0.8 30 - 55 - 90 | 03 -05- 15 | 01 - 0.17 - 035
350 i PR120S | 08 25 - 45 - 70 | 03 -05- 15 | 01 - 017 - 035
ST E 5 PR0O05S 30 - 55 - 90 05 -20- 40 | 015 - 0.3 - 045
Bi o PR120S 25 - 45 - 70 | 05 -20- 40 | 015 - 03 - 045
40~50 . s PQ 0.8 60 - 100 - 120 | 01 -03- 05 | 005 - 008 - 0.1
| T ) CA115P
BRANE | HRC Bhs 2R 08 |30 - 50 - 70 | 01 -03- 05 | 005 - 0.08 - 0.1
=REEM ~ e 0.8 60 - 80 - 100 | 02 -05- 07 | 005 - 0.1 - 015
i BE | J-mL | PTeoom
H 50~ 65HRC &R 12 30 - 40 - 60 02 -05- 07 |005 - 01 - 015
SKD11 HE s ME KBNO10 | 0.8 100 - 150 - 200 | 005 -03- 05 | 005 - 0.08 - 0.1
SKD61 50~68 Wi MET KBN020 | 1.2 90 - 140 - 180 | 005 -0.3- 05 | 005 - 008 - 0.1
= HRC - B JL-550 | KBNOG 1.2 80 - 100 - 120 | 05 -1.0- 20 | 005 - 0.1 - 02
- 0
9 e ¢ %8 | 70 - 90 - 110 | 03 -07- 1.0 [005 - 01 - 0.15

D70



	D. 外径ホルダ
	穴あきインサート用
	CN インサート用
	DCLN
	DCLN-JCT
	PCLN

	DN インサート用
	DDJN
	DDJN-JCT
	DDHN
	PDJN
	PDHN

	SN インサート用
	DSBN / PSBN
	PSKN / PSSN
	PSDN

	TN インサート用
	DTGN
	DTGN-JCT
	PTGN
	PTFN
	WTJN / WTKN
	WTEN

	VN インサート用
	DVLN
	DVLN-JCT
	DVPN
	DVPN-JCT
	DVVN
	DVVN-JCT
	MVLN
	MVVN
	PVLN / PVPN
	PVVN

	RC インサート用
	PRGC / PRXC

	RN インサート用
	PRGN

	WN インサート用
	DWLN
	DWLN-JCT
	PWLN
	WWLN


	穴なしインサート用
	セラミックインサート用
	CN インサート用
	CCLN

	DN インサート用
	CDJN

	EN インサート用
	CELN

	SN インサート用
	CSRN / CS-N
	CSKN / CSYN
	CSSN / CSDN

	TN インサート用
	CTJN / CTUN

	RN インサート用
	CRSN / CRDN


	ソリッドCBNインサート用
	CNMN インサート用
	CCRN-A / CCLN-A

	RNMN インサート用
	CRSN-A / CRDN-A

	SNMN インサート用
	CSRN-A / CSKN-A
	CSSN-A / CSDN-A

	TNMNインサート用
	CTJN-A



	ベアリング加工用
	PRGC-BE (外径加工)
	CBSN (外径R面取り加工)

	推奨切削条件




